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Éles választási küzdelem 
a porosz választásokon

Nemetoi.izági. további politikája- j választás előestéjén az agitáció 'követ- 
na'k ugye es ezzel együtt a német biro- kezűében több helyen sulyoskimenetclü 
cia °m sorsa nem az elnökválasztáson összetűzések voltak. Bizonyosra vehető, 
dőlt el, hanem ma, a porosz választó- hogy a Hitler-párt megerősödve vonul 
sokon alakul ki véglegesen. — A vá- be az uj országgyűlésbe, 
lasz tás i agitáció rendkívül éles lett, a " __

Javult a német-francia viszony
Tar die u és Brüning kancellár tár­

gyalásai szemlátomást kedvező atmosz­
férát teremtettek és a párisi sajtó a 
genfi tárgyalásokkal kapcsolatban bi­
zakodó hangon ir a német-francia kö­
zeledés lehetőségeiről. A Duna-problv- 
ma terén is jelentékenyen barátságo­
sabb a hangulat a francia és német ki­
küldöttek körében.

Negyvenórás munkaidő Német­
országban

A német közmunkaminisztérium­
ban rendelettervezet készül, ainelv az 
egész birodalomban kötelezővé akarja 
tenni a negyvenórás heti munkaidőt. 
A kormány ezt az intézkedést szükség- 
rendelet utján fogja érvénybe léptetni.

A miniszterelnök az agrártársadalom 
segítségéről

Károlyi Gyula gróf miniszterelnök 
a.z agrártársadalom megsegítéséről azt 
mondotta tegnap az egyik lap munka­
társa előtt, hogy a kormány minden 
igyekezetével azon van a pénzügyi le­
hetőségek határain belül, hogy az ag­
rárérdekeket támogassa. Az adósságok 
dcvalorizálására azonban nem kerülhet 
sor, mert az ügyet a hitelezők szem­
pontjából is mérlegelni kell.

De Valera forradalmi törvénye
Tegnap Dublinban nyilvánosságra 

hozták azt a törvényjavaslatot, a mely- 
lyel De Valera meg akarja szüntetni 
a hüségeskiit az angol király iránt. A 
javaslat ellen az ir ellenzékiek vezére 
élesen szólalt fel.

Főnyereményt nyert egy egri őrmester
Tóth József egri számvivő őrmes­

ter fél sorsjeggyel megnyerte a két­
százezer pengős főnyeremény leiét, — 
százezer pengőt. A pénz egyrészét Tóth 
jótékonykodásra akarja fordítani és már 
eddig is többeket ruházott fel. Eddig 
tízezer pengőt juttatott jótékonycelra a 
szerencsés egri őrmester.

Agyon akarta lőni a feleségét
Lédé re r Sándor, eg\ tönkrement 

budapesti tő zselés tegnap délelőtt, la­
kásukon agyon akarta lőni a feleséget. 
Már elővette a revolvert, de azután 
meggondolta a dolgot, mert a holt la­
rémült asszony kisleányuk nevet emlí­
tette. Lederer erre megfordult, kiro­
hant a szobából, a konyhába ment, — 
ahol revolverével mellbelőtte magát. 
Életveszélyes állapotban volt, amikor a 
kórházba értek vele.

Kreuger fejedelmi hagyatéka barát­
nőjének

Az egyetlen nő, akiről az öngyilkos 
gyufakirály végrendeletében megemlé­
kezett, Eber Inge borg s|véd asszony, 
aki 17 éven át meghitt barátnője volt 
Kreugernck. A gyufakirály félmillió 
svéd koronát hagyományozott végren­
delet ileg volt barátnőjének, de ahogy 
a gyufakirály ügyei ma állanak, aligha 
fog a barátnő egy fillért is kapni.

Anglia ma hármas ünnepet ül
Az angoloknak ma hármas ünne­

pük van. Először azért, mert ma van 
a sziget véd szén tjének napja, Shakes­
peare születésének évfordulója és ma 
van a — nagy kupameccs, amely sok- 
ezerfőnyi futballrajongót visz ki a pá­
lyára.

ítélet Balogh Konstantin ügyében
Balogh Konstantin, az ismert pes­

ti bankár bukása ügyében tegnap hang­
zott el az ítélet Budapesten. A büntető- 
törvényszék Schadl-tanácsa úgy Ba­
logh Konstantint, mint a fiát bűnösnek 
találta. A bankárt háromévi fegyház­
büntetésre, a fiát pedig 4 hónapra és 
14 napra ítélték. Úgy az ügyész, mint 
a védők felebbeztek az ítélet ellen. 
Újabb devizarendeletet adtak ki Né­

metországban
Tegnap reggel újabb de viza ren­

delet jelent meg Németországban. Az 
uj rendelet a devizákra, vonatkozó szi­
gorításokat fokozza. Ezentúl a deviza- 
kihágás kísérlete is szigorúan bünte­
tendő cselekmény lesz. Az értékek el- 
kobzandók a kincstár javára. A rende­
let kiterjed azokra is, akik értékpapí­
rokat akarnak kicsempészni az ország­
ból.

Esős lehet a mai Vasárnap
A Meteorológiai Intézethez be­

érkezett jelentések szerint a mai vasár­
nap valószínűleg esős lesz, mert az 
óceán hűvös levegője benyomult Euró­
pa fölé és már elérte a Földközi ten­
gert is. útjában mindenütt nagy lecsa­
pódásokat okozott. Ma reggelre érke­
zik hozzánk az óceáni hűvös levegő, 
igy nem lehetetlen, hogy ma esőt ka­
punk.

Egy fogházőr lett Kozarek utóda
Kozarek Antal örökére összesen 

1 30 jelentkező akadt, a pályázók között 
volt Tóth Dániel szentesi mészárosmes- 
ter is. Az, uj bakóvá Barótlry főügyész; 
Koívács János budapesti fegyőrt ne­
vezte ki.

A magánosok és az egyesületek részéről 
igen sok esetben különböző szívességeket kér­
nek az újságtól. Ezeket a szívességeket — 
a kérés teljesítését közérdekűnek vélik — 
ingyen kérik, mivel sokan még ma is abban 
a hitben vannak, hogy az újság dijmentesen 
köteles rendelkezésre bocsájtani hasábjait 
minden társadalmi akciónak és köteles ezzel 
a magatartásával propagandát kifejteni.

Ez a nézet határozottan téves és a dol­
gok felületes ismeretéből alakulhatott. Neve­
zetesen az újság előállítása éppen úgy pénzbe 
kerül, mint B$g| pár öp5 előállítása. Hz új­
ság előállítása előtt ki kell fizetni a festék- 
számlát, a papír árát, a nyomdai személyzet, 
a szerkesztőség, a kiadóhivatal illetményeit, 
a gépi előállítás költségei is igen magasak, a 
villanyszámla az ujságválfalatot a nagyfo­
gyasztók közé sorolja, ezenkívül társadalom - 
biztositói illeték, adók és más közterhek ne­
hezednek arra az ujsághasábra, amelytől — 
sokan ingyenmunkát várnak.

Az njság helyzete ezeken felül még az­
ért is nehéz, mert az újság munkájának meg­
fizetését kérni egyet jelent a — sértődéssel. 
Sokan személyes sértésnek veszik, ha a beho­
zott, vagy beküldött közleményt díjmentesen 
nem közöljük le, mert felfogásuk szerint »az 
ilyesmit az újság ingyen köteles leközölni.«

Az újság minden közérdekű ügyben díj­
mentes, azonban az újságnak minden kisze­
dett sora pénzben van. Egyszer már a nagy 
nylvánosság előtt foglalkozni kelt ezzel a 
»közérdekű« problémával és a nagy nyil­
vánosság előtt keil megmondani, hogy jóté­
konyáéin és közérdekű mozgalmak mindenkor 
díjmentesen vehetik igénybe az Alföldi Új­
ság hasábjait, azonban olyan társadalmi meg­
mozdulások, amelyek belépődijjal vannak 
egybekötve, minimális közlési dijat kell fi­
zessenek. Egyszerűen azért, mert ahol be­
lépődijat szednek, ott már anyagiak megszer­
zése a cél. Az újságot azért óhajtják igénybe 
venni, hogy több ember tudjon a dologról, 
igy több ember menjen el és több ember, fi­
zesse a belépődíjat. Az újság itt, akár magá­
nosok, akár társadalmi egyesületek érdekében 
anyagi szolgálatokat végez. Elsősorban áh ez 
a szórakozásokra, sportmérkőzésekre, ame­
lyeknél elkerülhetetlenül szükséges az újság 
nyilvánosságának nagy ereje. Itt is esetről- 
esetre keli disztingválni: a sportmérkőzések- 
nek határozottan előnyt kell élvezniük a ki­
fejezetten szórakozási alkalmak — táncvigal­
mak, előadások, stb. — meftett, ezért a sport- 
közlemények közléséért, ha azok közlésére a 
rendezők kérnek fel bennünket — a minimális 
szedési dijat számítjuk fel. Más szórakozási 
alkalmak propagálásáért az ujságközlemények 
ellenértékéként a tarifában megállapított di­
jakat keli fizetni.

Mindezeket azért kellett elmondani, mert 
a közönség jelentős része még mindig abban 
a tudatban van, bogi) az újság minden akciót 
előadást, összejövetelt, napokon keresztül, a 
legkülönbözőbb variációkban köteles dij men­
tesen propagálni. Az újság erre nem köteles 

. és azok, akik ezt a közleményt átolvassák, 
nem is ki vájnák ezentúl, hogy az újság anyagi 
vonatkozású ügyekben közjótékonysági intéz­
mény legyen.

— A kéményseprő ipart nem lehet sza­
baddá tenni. Békésmegye törvényhatósága 
feliratot intézett a kereskedelmi kormányhoz, 
melyben a kéményseprő ipar szabaddátétclét 
kérte. Több megye törvényhatósága hasonló 
tartalmi! feliratot intézett a kereskedelmi mi­
niszterhez, amelyre a kereskedelmi miniszter 
most válaszolt. A miniszter közli, hogy a ké­
ményseprőipar szabaddátéte’ére vonatkozó 
kérelmet nem teljesítheti, mert a mai zárt 
kerületi rendszer további fent adósára vagyon­
biztonsági és tűzbiztonsági okokból szükség, 
van. /

»re**--**-
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Két hónap hell a strandfürdő elkészítéséhez
Néhány nap múlva eldől, hogy mi

A három szentesi sportegjesület má el­
juttatta az Országos Testnvelcsi Taná shoz 
és a népjóléti miniszterhez azt a kérelmet, 
amelyben a szentesi strandfürdő létesítéséhez 
20,000 pengőt és a fürdőnél létesítendő ár- 
tézikut furatáéi költségeihez hozzá;árulást 
kérnek.

A strandfürdő ügyében néhány nappal 
ezelőtt a megyeházán megtartott tanácskozá­
son az a nézet alakult ki, hogy ha »sikerü l 
a kilátásba helyezett 20,000 pengős hozzá­
járuló t megszerezni cs a vasút igazgatósága 
is kiutalja a kilátásba helyezett 16,000 pen­
gőt, akkor az uszodaépités munkálatait két 
héten be’.üt megkezdik.

A jövő hét fo'yamán, mindenesetre még 
ebben a hónapban tisztázni kivárják az ille­
tékesek a fürdő megvalósításé :aí kapcsolat-

lesz az OTT és a vasul hozzájárulásával
ban áló anyagi kérdéseket, mert má Ként a 
szép terv megvalósít ásó ói az idén nem lehet 
semmi. Egyelőre legbiztosabbnak látszik a 
város képviselőtestülete á Iái megszavazott 
12,000 pengő, ezt az összegét az építkezés 
megkezdése után és az építkezés ará jában 
a kellő időben ki tudja majd fizetni a Villa­
mos mii. Cseuz Béla mi szaki taná esős, aki­
ve* a fürdő ügyében tegnap beszéltünk, el­
mondotta, hogy ha sikerül hamaromn együvé­
hozni a fürdő megvalösitásá'ioz szükséges 
összeget, akkor a munkálatokat olyan tempó­
ban tudnák folytatni, hogy két hónap alatt, 
július elejére készen lehetne a strandfürdő. 
Ez az idő még nem vo na késő, mart az is- 
ko'ák fiatalsága éppen akkor vakációzik, a 
júliusi és az augusztusi szezon volta a a leg­
forgalmasabb.

SZOMBATON este 8 órakor egy bemutató 
előadás!

Vasárnap, április 24-én három előadás. Az 
első délután 4 órakor, a második este negyed 
7 órakor, a harmadik este fél 9 órakor ren­

des helyárak mellett. — Szinrekerül:

Világattrakció! Világattrakció
Marlene Diettrich:

Ne vigye pénzét idegenbe« ideh aza jobbat olcsóbban vásárolhat
Agyak már 12 pengőtől, szekrények 35 SJEAMOSICOíY 

pengőtől, keményfahálók 280 pengőtől, 
hajlított székek 6 pengőtől kaphatók:

butorraktárába i — (Kossuth-ucca) 
Bútorokat rendelésre is készítek.

Nagy vihar a Ház péntek éjjeli ülésén
Bndaházi-KasRya Béla azt állította, hogy választáskor vitéz dr. Bonczos Miklós 

ügvdéd 25 ezer pengőt kért az egységespárl részére. Nagy viharok közepette
az elnök az ülést felfüggesztette

fogom, ügyvédemmé’ jogilag is megfogalmaz­
tam ezt az álláspontomat.

Uiain Ferenc: Még meg lehet tenni a 
feljelentést, mert nem évült el a zsarolás!

A képviselöház péntekéjszakai ülésén 
Andaházy-Kasnya Béla nagy vihar közepette 
személyes kérdésben tette szóvá az ismeretes 
25,000 pengős választó i váltó ügyét.

— Amikor az egységespártba beléptem 
— mondotta — arra gondoltam, hogy ott ér­
vényesíthetem a magam politikai elgondolá­
sait. Sajnos, ebben csalódtam, mert a párt­
ban a kritikának nem volt lehetősége. Kese­
rűségem kezdete azonban nem itt jelentkezett, 
hanem már akkor, mikor mint nemhivatalos 
jelölt beléptem a kerületbe. Jelöltségein el­
ső napján megakadt minden mozgái szabad­
ságom és csendőrök vezettek ki a községek­
ből. De később olyan nehézségekkel támad­
tak rám, hogy a vá"osztókkal való érintkezé­
sem lehetetlenné vált.

— A kerületben csakhamar megjelent 
nálam égj ur, aki akkor a szentesi egységes- 
párt finantiá h ügyeit intézte és közölte ve­
lem, hogy a főispán megbizá óból keresett 
fei és kérte, segítsem ki a pártot pénzzel. Azt 
is mondotta: ha a pártnak nem volna elég 
pénze, kénytelenek volnának néhá y kerület­
ben egyhangú választó 4 csinálni. Ismételten 
felkeresett és többször azt az ajánlatot tette, 
hogy adjak huszonötezer pengőt az egysé- 
gcspártnak s ebben az esetben nem fognak 
letartóztatni.

Vitéz Bonczos Miklós volt az, aki ezt 
az ajánlatot tette.

— Én azonban kijelentettem: nem tart­
hatom megengedhetőnek, hogy törvényes jo­
gaim védelméért külön pénzt adjak. Azt kel­
lett azonban tapasztalnom, hogy csodálatos 
erők érvényesülnek. Visszautasító magatar­
tásom után még kevésbé tudtam mozogni, 
mindenütt csendőrökbe akadtam, nem enged­
tek választóimhoz.

Az i'lető ur kijelentette: nagyon sajnálja, 
hogy nem fogadom el ajánlatát, mert eb­
ben az esetben nem fogják elfogadni az 
ajánrá aimat sem. (Nagy zaj az ellenzéken)

— Nyílt zsarolás volt ez! Belőlem hu­
szonötezer pengőt akartak kivenni. Többszöri 
visszautasításom után az ajánlásaim beadá­
sának megtörténtével azt kellett tapasztal- 
nem, hogy harminchat óráig nem kaptam 
választ az ajá ílások elbírálásáról. Erre négy 
barátommal jegyzőkönyvet vettem fel arról: 
azzal a feltétellel, hogy még a választó- előtt 
közlöm, hogy turpis causának tekintem a 
megá lapodé4, kiadom a huszonötezer pengős 
váltót a kezemből, de leszögezem, hogy egy 
fillért sem fizetek és azt beváltani sohasem

Tiszta zsaro’ás! (Nagy zaj).
Andaházy-Kasnya Béla: Huszonnégy órá­

val a választá: előtt bejelentettem, hogy a 
váltót beváltani nem fogom.

Uiain Ferenc: Tiszta zsarolás! Ér. fogom 
megvédeni!

Andaházy-Kasnya Béla: Amikor ezt be­
jelentettem, a mágikus erő ismét működni 
kezdett és másnap le voltam tartóztatva. 
(Viharos záj az ellenzéken.) Amikor közöltem, 
hogy a váltót a választás után sem fogom be­
váltani, a választás után a csendőrök letartóz­
tattak és csendőrök kisértek el gyalog Sö- 
vényháza községbe. Dacára annak, hogy egy­
ségespárti programmal leplem fel, a kerület 
mégis megválasztott. (Taps az ellenzéken.) 
És mert az egységespártnak tényleg nem ál': 
rendelkezésére pénz, valóban csináltak egy­
hangú vá'asztást.

Szentesen a hivatalos jelöltnek este nté

Titokzatos asszony
X« 37. A legizgalmasabb kémtörténet.

Szabadkőművesek. Híradó.

4500 ajánlása volt, regge’re csodálatos 
módon, anélkül, hogy az éjszaka folya­
mán a vá osztók túlságosan tolongtak 
vo’na, vagy zajt csaptak volna, a hivata­
los jelű t ajánlásainak száma 7000-re 

szaporodott.
— Én tisztességesebb dolognak tartom, 

ha valaki meggyőződését követve, kilép az 
egységespártból, mintha annak ellenére bent 
marad. Meg kívánom míg jegyezni, hogy a 
váltó fedezeti váltó s mégis elzálogosítot­
ták, de amikor bíróság elé vittem az ügyet, 
gyorsan visszaszerezték és visszaszolgáltat­
ták.

Lukács Béla személyes kérdésben szó­
lal fel:

— Tegnap az én felszólalásom alatt lo­
bogtatta meg a képviselő ur a váltót. A köz­
beszólások arra a feltevésre adhattak okot, 
hogy a váltónak valami köze van ahhoz a 
párthoz, amelynek tartozni szerencsém van. 
(Gúnyos zaj az ellenzéken.)

Hahók Lajos: Uj humoristája van az 
egységespártnak!

Lukács Béla: Andaházy-Kasnya képvi­
selő ur egy magánegyénnel létesített meg­
állapodó 4...

Uiain Ferenc: Akit úgy hívnak, hogy 
Strohmann! (Nagy zaj.)

Lukács Béla: A képviselő ur megá'la- 
podást kötött Szeder Ferenc János dr-raí,

Jó munkával, Legmodernebb, gőzerőre berendezett
elsőrangú ruhafestő és vegytisztít b üzem

olcsó árakkil fest, tisztit, mos, vasal
meggyőz

mindenkit D O B O S S Y
Ozlel: Munkácsy ucca 2. — (üzlet az udvarban.)

Gallérjára 

bármily kényes, 

csak

Dobossynál
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czpnlesi nazüaK a rossz viszuuyv

KI .. ... lakás keiadó. I 
Nagygorgjs U(1 1879-
akás mellékkel. —------,—--------13 n alatt 1 padc
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Vásárhelyi ucca -re kiadó, ér:
Bútorozott szob ldorral a varc 
8 szám alatt, 1935-
fel vétetnek.
Kurcaparti ucca 
ba-konuhás la 
kiadó. Érteke;

ccai szobák, k 
artás; érteke; 

1931-
vasuthoz nagy

melynek szövege itt van a kezemben. Szeder 
Ferenc János dr. mint lap- és nyomdatulaj­
donos megá'lapodott a képviselő úrral abban, 
hogy

azért, amiért tőle lapjában támogatást 
kap a választások tartamára, 25,000 pen­

gőt fizet.
A képviselő ur kötelezte magái, arra a meg- 
álapodásban, hogy ezt teljesíti és ezzel szem­
ben a hatóságok nem fognak törvényte.en 
módon beleavatkozni választá sba. (Viharos 
zaj az ellenzéken.)

Felkiáltó ok: Ahá! Hát mi ez, ha nem 
terrorizáá: és zsarolás?

Lukács Béla: Kérdezem, miképen kép­
zelhető eí, hogy egy magánember a hatósá­
gok nevében ilyen megáll apó dá 1 létesítsen? 
Meg keli állapítanom, hogy egyrészt a kép­
viselő ur hajlandó volt pénzt áldozni man­
dátumáét, másrészt pedig az elmondottakból 
megállapítom: má eleve megvolt a szándéka, 
hogy becsapja a másik felet és ne fizessen. 
Miután elmulasztotta ezt a megállapodást a 
Ház asztalá'a tenni, én teszem ezt meg és a 
Házra bízom, fog altatik-e ebben az eljárásban 
anyagi vagy erkölcsi összeférhetetlenség9

Andaházy-Kasnya Béla nagy zajban 
nyomban válaszolt:

— A felszólaló képviselőtársam beszé­
de teljesen erőtlen volt. Ha ezt a szerződést 
értelmesen elolvassa, látnia kellett volna, hogy 
a választá: előtt három nappal kelt.

Gondolja a képviselő ur, hogy akad 
olyan marha, aki háromnapi sajtótámoga­

tásért huszonötezer pzngőt adna?
Jánossy Gá^or: Akad! (Óriási zaj. Vihar-

csengő.)
Andaházy-Kasnya Béla: Csodálkozom: a 

képviselő ur szeme nem akadt m g azon, 
hogy garantálják azt, hogy a hatóság nem 
fog törvénytelenül beavatkozni. (Tomboló zaj.)

Jánossy Gábor: Lemondani!
Az egységespárt k árusban: Lemondani! 

(Nagy zaj.)
Andhazáy-Kasnya Béla: Szeder Ferenc 

dr. vo’t eg jségespárti képviselő akinek nem 
volt szándéka...

Szavainak többi része elveszett a nagy 
zajban. Ismét megszólalt a vihar csengő. — 
Hosszabb szünet után igy folytatta: Imponál 
nekem, hogy a képviselő urnák olyan össze­
köttetései vannak a csongrádmegyei hatósá­
gokkal, hogy a szerződés másolaté' olyan 
hamar megszerezte.

A nagy zajban Andaházy-Kasnya Béla 
nem fo’ytathatta. Az elnök szakadatlanul ráz­
za a csengőt, megszólaltatta a vihar csengőt 
is, a tomboló zaj azonban tuDiarsogja. At- 
másy László elnök végül is kénytelen volt 
az ülést öt percre felfüggeszteni.

Szünet után Andaházy-Kasnya Béla be­
fejezte felszólalásé . — Csak azt szeretném 
tudni — mondotta — honnan kapta meg Lu­
kács képviselőié sam ennek a megállapodás­
nak a má o’atá 0

Én po'gári utón követelésemet má‘ ér­
vényesítettem, de most tovább megyek és 
megteszem a büntető feljelentést, hogy 
kiderüljön, saját nevükben kötötték-e ezt 
a megákipodáá, vagy pedig állt-e mö­

göttük valaki.
Újból Lukács Béla jelentkezett szólásra. 

Mindössze cg ; mondatot akarok mon­
dani: azt kívánom leszögezni, hogy Anda- 
házy-Kasnya Béla igénybe vette Szeder Fe­
renc nyomdája1 lapját és tekintélyét.

Andaházy-Kasnya Béla: Egyetlenegy)szer 
sem irták te a nevemet!
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Szentes, 1932, április 24.

Qsenfle volt 
a kirakodó vdsdr is

űz árusok száma megfogyatkozott
így .átszik, a szentesi kirakodóvásárok 

sorozatos sikerte.ensége meggyőzte arról a 
r a ári árusokat, hogy nem érdemes Szentes- 
e Jönni mert a kétnapon kirakodóvá áron 

szemme.lathatóJag kevesebb volt a • ás a
arUS A khÄ mÍnL ah°9ti mér megszoktuk 
.. A ka akodova ár igazi képe tegnap dél­

után a.akult ki, amikor a kellernd tavaszi
Íibenáh-kPtZamU nközönsé9 ment ki a vá­
sári , átiak köze. Az árusok portékái közu
•egnagyobb keletje a - fözökanJnak vdt 
-oha annyi főzökanafat nem vá áróttak talán 
szentes, va árban, mint tegnap. A néhánu- 
fiieres gyermekjátékok közül is nagymennyl 
icgü ke.t ei vá árfiának, komolyabb vásárlás 
a közönség részéről egyedül csak a csizma- 
iák álra között akadt. A lábbeli készítők 

panaszkodtak a. rossz vá-árra, elképzelhető 
tehat, hogy mi.yen jeientékte'en forgalmuk 
vo.t a nagy penztelenség miatt,

A rendőrség áiandóan szemmel tartotta 
a va árt ennek köszönhető, hogy a vásári 
bunkronjka a megszokottnál jóval kisebb lett 
a szerencsejátékosok, akik ezelőtt elárasztot­
ták a szentesi vásárt, most elmaradtak.

lljabb nyilateafof bérneb 
a Fabsz-Üízah tulajdonosaitól
Háromesztendei haladékot adtak a 

kipadoltatásra
A Faksz-házakat tudvalévőén az építési 

követelmények betartá ávai kellett felépíteni, 
elsősorban arra helyeztek súlyt az akció lc- 
bonyo.jíásakor, hogy valamennyi Faksz-1 A/ 
szobája padolva legyen.

A pado ási kötelezettségnek Szentesen 
igen sok Faksz-háztulajdonos nem tudott 
eleget tenni a nagy munkanélküliség követ­
keztében, ezért bejelentették a városnál, hogy 
a padoást nem tudják elvégeztetni. Tavaly 
össze, álta ános vizsgálatot tartottak, amely­
nek során kitűnt, hogy több, mint ötven 
Faksz-ház padozatlan, ezt a körülményt beje­
lentették a Faksz igazgatóságának, amely ta­
vaszig adott haladékot a ki p ad olásra.

Mivei a kereseti viszonyok meg mindig 
nem javultak meg, a város újabb haladékot 
kért a mulasztók részére. Az igazgatóság 
a rendkívüli körülményeket méltányolva há­
romesztendős haladékot adott, egyben meg­
kérte a Várost, hogy a haladék adásáról szó­
ló nyilatkozatot Írassa a’á a háztulajdonosok­
kal. A város most Íratja alá a nyilatkozato­
kat, amelyeket a jövő hét folyamán megkül­
denek a Faksz-hoz.

Érdeklődjék

mielőtt vásárol kerékpárt, 
gurnnit, vagy alkatrészt 
rcniklvül c lesó áraimról

WEHISCH
gépraktár. Telefon : 66.

ALFÖLDI ÚJSÁG
3. oldal.

Rádiókészülékébe a legmodernebb
csöveket használja: próbálja ki a legújabb

AS 4105
„VÁLTOZÓ ERŐSÍTÉSŰ

(VARIABLE MU)

TUNGSRAM BÓRIÜMCSÖVET
Éles szelektivitást, élethű és nagy hangerőt, 
finom hangszabályozást kap vele.

A* AS 4105 a legmodernebb, fémbevonattal 
páncélozott árnyékoltrácsu nagyfrekvenclaerősltS cső.

Kérjen Ismertetőt kereskedőjétől vagy a gyártól: 
EGYESÜLT IZZÓLÁMPA ÉS VILLAMOSSÁGI RT., ÚJPEST 4.

A
mindig

Helyszíni szemle volt tegnap 
a Kucorifól Péferszőglg

polgármester április 28-ig meghosszabbította az állandó 
ügyeleti szolgálatot

Körös és a Tisza vízmagassága még 
_ fe.üi van a 850 centiméteren, amely 

vízmagasság a rendkivü i intézkedéseket szük­
ségessé tette, dr. Négyest Imre pogármester 
tegnap délelőtt úgy intézkedett, hogy a mai 
nap folyamán lejáró immár kéthetes állandó 
éjjel-nappali ügyeleti szolgálatot meghosszab­
bítsa. A meghosszabbítás ápri is hó 28-ig tart, 
ez alatt az idő alatt továbbra is á'landó per- 
manenciában marad a postahivatal is, hogy 
az éjszakai telefonszolgálat bármikor rendel­
kezésre ál jón. f

A pogármester tegnap délután három 
órakor dr. Lakos István városi főjegyző és 
Cseuz Béla műszaki tanácsos kíséretében ko­
csival járta végig a Tisza és a Körös gátját. 
Kucorinál indultak el a gátszemle útra, majd 
útjukat a szjvágyi részen folytatja Zaló'ári, 
Tüzkövesen, Jaksoron keresztül a péterszögi 
részhez mentek ki, ahol megtekintették a 
multheti gátcsuszair.lás helyén épült erősítési 
munkálatokat. Megnézték a jaksori szivattyú- 
telepnél lévő töltéserősítést és a zaótai piió- 
tá ást is.

A Körös és a Tisza tegnap továbbra is 
apadtak, az állandó apadás azt mutatja, hogy 
egy-két napon belül megkezdődik a / víz 
gyors levonulása és nem lesznek többé terhe­
lés alatt a gátak, amelyek immár bárom he­

te tartják vissza a nagy vizet. Újabb gát­
bajok nem jelentkezetek, mindössze a Körös 
gálának egy részét kel állandóan figyelni 
— a bökényi résztől a Tüzköves felé tartó 
területen, — ahol az erős hullámzás a gát 
téglafalazást néhol kikezdte. Ezeket a he­
lyeket megerősítették és ezzel a viz romboló 
munkáját megállították.

Tovább apad a Körös és a Tisza
Tegnap reggelig a Körös és a Tisza át­

lag 5—6 centimétert apadt. A szombatreg­
geli vizái ásjelentések a következők:

Körös: Papgát 875, Jaksor, 898, Tüzkö­
ves 920, Za'.ota 977 centiméter.

Tisza; Szivágy 899, Kucori 924, Suly- 
moistó 925, Osztóra 926, Kurcatorok 922, 
Elege 907 centiméter.

Déli vizái ásjelentések:
Körös: Papgát 972, Jaksor 894, Tüzkö­

ves 916, Zalota 974 centiméter.
Tisza: Szivágy 895, KucOri 921, Suljj- 

mostó 922, Osztóra 923, Kurcatorok 919, 
Elege 904 centiméter.

Esti vizá'Iásjelentés:
Körös: Papgát 868, Jaksor 891, Tüzkö­

ves 915, Zalota 970 centiméter.
Tisza: Szviágg 893, Kucori 918, Suly- 

mostó 919, Ostora 920, Kurcatorok 917, 
Elet. 900 centiméter.

Mér üíindenhi meggyüzfidfsbOl íudía, hogy festésben és tisztításban 
midég KOVÁCS IMRE Kelmefestő munkája vezet.

Gallér el őrer.dü fényezése 
darabonként 10 fillér. FIGYELEM! Kossuth ucca, volt Tary-ház 

___________ Andrási ucca sarok.

fl gyakori tüzesetek miatt tflziiecskendőt
kér KfllsSdónáf

Hálózati készülnek
bármilyen részletre. — Villanyszerelés, 
rádió és és műszaki javítások legolcsób­
ban és legpontosabban, Accumulátor töltés

GR ÜN ÉRNÉL
MOLNÁR vili. szer. Kossuth ucca 12.

Használt fürdőkád eladó Varró-ucca I. szám alatt

Egy nagyobb tűz borzalmas
A külsődónáti lakosok kérvénnyel for­

dultak dr. Nc gyesi Imre polgármesterhez. A 
külsődónátiak azt kérik kérvényükben a pol­
gármestertől, hogy a külsődónáti állami eie- 
isko.ához helyeztesse ki a dónáti uj elérni 
iskolánál lévő tüzifecskendőt. Kérésüket az­
zal indokolják, hogy a határban sehol tüzi- 
fecskendő nincs és ha véletlenül egy nagyobb 
tüzeset lenne, az borzalmas következmények­
kel járna. Tüzifecskendő csak a befeődóráti 
és az ezen határrésztől mcsszeeső uj elemi 
iskolánál van, úgyhogy azokat Külsődónát- 
ról nehezen lehet megközelitení.

A kérés — mondja a kérvény — mái 
csak azért is méltánylandó, mivel a dónáti 
uj iskola körül elterülő tanyaépületeket a 
kövesuton könnyen mg lehet közeli feni tűz­
veszély esetén, ott nincs annyira szükség

következményekkel járhatna
a tűzi fecskend őre, mint Külsőd ónáton.

Végül elmondja a kérvény, hogy újab­
ban március 26-án Virágos Kiss Mihály Dó­
nál 137 és március 27-én Vass Sándor Dó­
nál 155 számú tanyáján volt tüzeset, amikor 
az oltás egyenesen lchetet'enség volt tüzi­
fecskendő hiánya miatt, ezért a pusztító du­
gókat megakadályozni nem Tehetett. Ez is 
azt igazolja, hogy a lakók vagyon és sze­
mélybiztonsága szempontjából mulhataflamu 
szükség van a tüzifecskendőre.

A kérvényt a tüzkárosult Vi'dgos Kiss 
Mibá’yon kiviül még Virágos Kiss István, Fe­
kete János, Szász Sándor, Kálmán Lajos, So- 
modi Lajos, Kajtár János, Kajtár Lajos, ifj. 
Bodor Zsigmond, Mólnál- János és Pető Pál 
külsődónáti gazdálkodók Írták alá.

a Eredeti svéd golyós, görgős, axiális, cséplő, Ford — 
Fordson, - kupgörgős, - ferde, - rugógörgős, - hengergörgős 
CSAPAGYAK« acélgolyók, - menetfurók, - csapágyzsir.

[jjgfjp1 „A Mi Boltunk“ Kossuth-u. ZB. Teltfalj: 80.
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Régi arany tlikoronésokat lepett
a vásári telval

Zsebtolvajlás az
Ä mostani kétnapos szentesi országosvá­

sár sem múlhatott et anélkül, hogy a zseb­
tolvajok ne adjanak munkát a rendőrségnek. 
Az állatvásár napján egy tanyai asszony tett 
feljelentést, hogy a vásár forgatagában ellop­
ták kosarából 25 pengőt tartalmazó pénz­
tárcáját, tegnap azután egy zsebtolvajlásról
is tettek jelentést. _

özv. Beller Lászlóné Alkotmány ucca 16 
szám alatti lakos tette meg a feljelentést, aki

országos vásáron
előadta, hogy mialatt a vásárban körülnézett, 
ismeretlen tettes kilopta kabátja zsebéből ré­
gimódi, felülről nyitható pénztárcáját. A tár­
cában nyolc darab régi tizkoronás arany­
pénz, továbbá tizenhárom pengő készpénz 
volt és ezeken kívül elhunyt férjének az egyik 
háborús kitüntetése.

A feljelentés alapján megindult a nyo­
mozás, a vásári zsebtolvaj mielőbbi kézreke- 
ritése érdekében.

értesítem az igen t. vásárlóközönséget, hogy" röfög 68 rövidáruüzletemet

petöli u. 13 ss. áld Helyestem
évtizedes kereskedői múltamhoz híven 
áruimat mélyen leszállítva árusítom.

sreyer
divatáruház.

H Berki Gazdakör közgyűlése kimondotta, 
hogg kilép a Gazdasúai Egyesületből

B határozat ellen lelebbezésl
A Csongrádvármegyei Gazdasági Egye­

sület fetebbezést nyújtott be dr. Csergő Ká­
roly alispánhoz, az egyesülethez tartozó ber­
ki határrészi Gazdakörnek január 3l-én ho­
zott és az egyesülethez február 5-én beadott 
közgyűlési határozatának azon része ellen, 
amely kimondja, hogy a Gazdakör az egye­
sület kötelékéből kilép és mint olvasókör kí­
ván tovább működni. A Gazdasági Egye­
sület arra kéri az aSspánt, hogy az ily ér­
telmű határozat semmisítse meg és utasítsa 
a Gazdakört az aíapszabáljyszerü működésre.

Az egyesület fellebbezését azzal indokol­
ja meg, hogy a Gazdakör, mint a Gazdasági 
Egycsüiet gazdaköre 1928-ban alakult meg 
és az alapszabályok értelmében ha a kört 
fei akarnák oszlatni, úgy az ilyen indítványt 
hat hónappal a közgyűlés előtt a Gazdasági 
Egyesület igazgató-választmányához kell bc- 
nyujtani. Az igazgató-választmány azután ve­
teményes jelentést készít és azt a Gazdakör 
közgyűlése elé terjeszti. A feloszlás csak ak-

jelentetlek be az alispánhoz
kor mondható ki — mondja a fetebbezcs 
ha a tagoknak legalább ketharmadresze van 
jelen és a jelenlevőknek legalább kétharmada 
a feloszlatás mellett szavaz. Hogyha azon­
ban nincs jelen ennyi tag, akkor hat hónap 
nnűva uj közgyűlést kell összehívni.

Feloszlás esetén — folytatja a félebbezes
__ a Kör vagyona a Gazdasági Egycsmet
vagyonához csatolandó azzal, hogy amennyi­
ben a határrészben uj Gazdakör alakulna, 
annak átadassék. A Gazdakör vezetősége 
mindezt azonban figyelmen kívül hagyta, ön­
kényesen rendelkezett, illetve hoza tott a 
közgyűléssel határozatot. Mivel pedig a ber­
ki határrészi Gazdakör az alapszabályokat 
be nem tartotta, hatáskörét túllépte, kérik a 
határozat megsemmisítését.

A Gazdasági Egyesület fellebbezését az­
zal küldte meg az alispán a polgármesternek, 
hogy a Gazdakör közgyűlési jegyzőkönyvét 
sürgősen terjessze be.

mozdulás alkalmával lehet kieszközölni és 
biztosítani. Az a hir, hogy a vásár ídejcre 
eső vasár- és ünnepnapokon, vagyis május 
8-án, 15-én és t6-án számos magyar vá­
rosból filléres gyorsvonatok indulnak Buda­
pestre, nem bizonyultak vafonak.

A magyar államvasutak igazgatósága ép­
pen ma jelentette ki, hogy a vásár ideje atett 
szüksége van minden szerelvényre, hogy aka­
dálytalanul bonyolíthassa le a nagy idegen- 
forgalmat. így azután nem is indulnak inte­
res9 gyorsvonatok. Helyettük a Budapestre 
való olcsó utazásra a vásár kedvezményéi 
állnak rendelkezésre. .

De kii'őnb és jelentősebb kedvezménye­
ket nem is tehet nyújtani, hiszen a vásár- 
igazolvány tulajdonosai május 2-toI 16-ig tét 
szcs szerinti időben utazhatnak fel Buda­
pestre, arról az állomásról indulhatnak, amely­
ről akarnak, arra a kocsiosztályra vághatnak 
kedvezményes jegyet, amely igényüknek ^g- 
jobban megfelel, nincsenek a többi utasokhoz 
kötve, sem az utazásban, sem a Pesten val-o 
jövésb én -menésben és akár három hetet is 
tölthetnek Budapesten, miért a v ás árigaz ot- 
vány május 21 -ének 24 órájáig biztosit in­
gyenes visszautazást.

Bizonyos az is, hogy be.átható időn bete, 
nem lesz más olyan esemény, amely ahhoz 
fogható kedvezményt nyújtana, mint aminőket 
a Budapesti Nemzetközi Vásár látogatói kap
nak. , .' ,.

Maga a vásár egyébként az idén csoda­
latos erejű bizonyítéka a magyar élni akarás­
nak .A kiállításon résztvevő gyáripar, kis­
ipar és háziipar, nemkülönben az idegenfor­
galmi iparok, a vidéki városok és a mezőgaz­
dasági termelők erőfeszítését mi sem bizo­
nyítja jobban, mint az a tény, hogy a tava.yi 
1126 kiállító helyett ezidén már több mint 
1200 kiállító jelentkezett a részvéteire.

Csuvárt keresek 
aki már volt is. 
lom.
Magános nő házjj 
úrhoz ajánlkozik 
logh ucca 14.

B re, lehetőleg 
a, motorma- 

2259-28
qy magános 
e Mécs Ba- 

2247-28Megbízható, főzn 
azonnaira, ugyanő lest keresek 
eladók. Cim a ki í szekrények
Keresek csépiéig
bizható gépészek« orlott, meg- 
felekeresetre adn« bérbe vagy 
Elmenne orvosi rt _
tensnőnek, ki ájx 2 is asszisz
a kiadóban. jártas. Cim 

2364-1 
Vlihály férfi- 

Jóltőző szakácsnő _ 2328-15

Egy tanoncot félve 
szabó Kisér ucca

sek. Cim a kiai -pésre kere
Egy ügyes fiút bo
fajgalambok vara felveszek és
borbély, Klauzál
Tanulóleány varr 
zsefnénái, Vásári

jléczi Imre 
2209-21

u; K

Készpénzfizetés f"
zat megvételre ke 
Lakos ucca 2.
Meghűlés és má 
bégeknél,, az igi 
sósborszesz. OÍc 
Villonban, egy s; 
üveget visszaves;
Wertheimi-kasszi
és költözködés 
sürgősen jutányc 
szám alatt

Érdeke
Szent Anna an

saját magának, mielőtt kerék­
párt venne, hogy megnézze

BOR I gépraktárát
Széchenyi ucca 57. Telefon : 163

Használt kerékpárok vétele és cserélése.

hozzávaló bízta nT valamint
a kiséri patikák 1 es PJ^ert, 

783-L

erékpárgummi 1*50 pengő. 

Legolcsóbban beszerezhetők

51EBGIUSI

M-né gépraktárban
j nmmnirunnirT" ^ta..au-y

crékeárok és ammwSk
Páratlan utazást és egséb kedvezmén$ek 

a Budapesti nemzetközi vásár látogatóinak
Budapestre nem indítanak tilléres gyorsvonatokat a vásár ideje alatt

zajt, világhírű fürdőit, nagyszerű múzeumait,Budapestről jelenti tudósítónk: Budapest 
közönsége most uj szórakozásra talált. A szép 
tavaszi napsütésben kirándulnak a Városli­
getbe és nézik, hogy épül a május 7-én meg­
nyíló Budapesti Nemzetközi Vásár. Ezidén 
igen csábitó látványosság ez. Rá sem lehet 
ismerni a városligeti Iparcsamok környékére. 
Csupa tömör, nagy épületet emelnek a vásár 
céljaira s az egyes háztömbök s a köztük 
elterülő magyaros stílusban tartott nagy udva­
rokat fedett sétányokkal kötik össze, hogy 
niég az eső sem zavarhatja a vásár látogatóit.

A vásár rendezése ezidén Éber Antal 
iparkamarai elnök és Magyar Pál országgyű­
lési képviselő kezében van. Népszerű elve­
ket állítottak fel: minél több látnivalót, minél 
több kényelmet és legfőképpen mennél több 
kedvezményt nyújtani a közönségnek. Talán 
a legfontosabb ezek közül az olcsó utazás ős 
az a kedvezmény rendszer, amely lehetővé 
teszi, minden vásárlátogatónak, hogy különö­
sen olcsó jegyekké!, igen nagy százalékú ked­
vezménnyel látogathassák Budapest szinliá-

avagy a vásár ideje alatt rendezendő szám­
talan egyéb látványosságát.

Mindezek a kedvezmények most már 
rendelkezésre állnak. A Budapestre készülők­
nek csak a »vásárjgazolvány«-t keli meg vál­
tani ok (az iparkamaráknál, az ipartestületek­
nél, a kereskedétmi egyesületeknél1, számos 
községben a jegyzői hivatalnál, a menet jegy­
irodáknál és a vásár tb. képviselőinél már 
beszerezhetők) s ezzel máris jogot kaptak ah­
hoz, hogy vasúton, hajón cs a MAVART au­
tóbusz-vonalain 50 százalékos kedvezmény­
iig ei utazhassanak a vásárra. A Budapestre 
való utazásnál teljes áru jegyet keli váltani. 
Ez a jegy és a megfelelő hivatalos bélyegzők­
kel ellátott vásárigazdlvány ingyen való visz- 
szautazásra jogosít. A vásárigazolvány belé­
pőjegyül is szolgál a vásár terülteiére.

Azok, akik Budapestre szeretnének utaz­
ni, aligha’ találhatnak kedvezőbb átkaimat, 
mint mostan; hiszen hasonló nagy és sokirá­
nyú kcdvezmémyt csak ilyen hatalmas meg-

Tegnap tárgyaltait Budapesten 
a szentesi zöldség tarifáidról

D MÁV larifáiis engedményeit rövidesen 
nyilvánosságra hozzák

A szentesi zöldségtermelők — mint né­
hány nappal ezelőtt megírtuk — beadvány­
ban' arra kérték a MÁV igazgatóságát, hogy 
az egyre fejlődő szentesi konyhakerti ker­
tészkedést segítse elő munkájában a zöldség- 
tarifa mérséklésével.

A MÁV központi igazgatósága beszerez­
te a szükséges adatokat és megállapította, 
hogy Szentesről tavasztói őszig valóban egy­
re nagyobb mennyiségű zöldségféle kerül fel 
Budapestre és a külföldi piacokra, a szállí­
tott mennyiség már olyan nagy, hogy a vas­
ul megtalálja a számiátsát tarifaengedmény 
esetén is.

A zöldségtei melók két megbízottja teg­
napelőtt este Budapestre utazott, ahol ma 
délelőtt kezdtek tárgyalásokat a tarifamér­
séklés ügyében. A tárgyalások hir szerint 
meghozták a kívánt eredményt és néhány nap 
múlva hivatalosan is nyilvánosságra hozzák, 
hogy a tarifaengedmény hány százalékos.

A leszállított MÁV tarifa tehetővé te 
szí, hogy a szentesi zöldség olcsóbban jus­
son el külföldre, elsősorban Bécsbe és Né­
metországba. Bécset a primőrök érdeklik leg­
jobban, mig a német piacokon igen nagy ke­
letje van a szentesi édeskés, igen kevéssé csí­
pős, úgynevezett »üvegpeprikának.« Ez a 
zöldpaprikaféle szentesi különlegesség és a 
németek nagyon megkedvelték.

Ma már mindenki tudja, hogy ruháit legszebben és legolcsóbban festi és tisztítja

kovács a Debray-hSzban.
Bg|| Keménygallérokat leggyorsabbán fényezek. Kossuth ucca 14.
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Vasárnap, április 24. Róm. kath.: B4. 
Cantate. — Protestáns: B4. György. — Nap 
kél1: 4.56 órakor, nyugszik: 7.01 órakor. — 
Hold kél: —.— órakor, nyugszik: 6.44 órakor.

Időjelzés: Délnyugat felől borulás és a 
Dunántui eső. Lényegtelen höváltozás.

— Búzáért 12.70 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon. — A buda­
pesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 12,70— 
13.40 pengőt, a 80-as búzáért 13.10—13.80 
pengőt fizettek

— Református istentiszteletek ideje. Áp­
rilis huszonnegyedikétől kezdődőieg a vasár­
napi istentisztelet a nagytemplomban délelőtt 
tiz és délután három órakor, a felsőpárti 

. templomban délelőtt 9 és délután 5 órakor 
tartatik. A hétköznapi istentisztelet pedig a 
nagytemplomban reggel 7 és délután 3 óra­
kor, a felsőpárti templomban reggel 7 óra­
kor, szerda és szombat délután 5 órakor fesz.

— Ä Korsós-sori ártézi kutat és vízve­
zetéki hálózatot engedélyezte az alispán.
Cser na Antalnak, mint a szentesi Korsós-sori 
ártézi kúttársaság elnökének kérelme folytán, 
a város határában létesítendő ártézi kút és 
vízvezeték hálózat munkálatait a január 22-én 
megtartott helyszíni tárgyalás alapján enge­
délyezte az alispán. Az engedély ötven esz­
tendőre szól.

— Az alispán megengedte, hogy Gulyás 
Pap Etelka május 16-án, virág- és sütemény-, 
árusítással egybekötve, a szegénysorsu tüdő­
betegeknek gyűjtést rendezzen a Kossuth- 
téren. A gyűjtést két urnával és perselyekkel 
rendezheti meg Gulyás Pap Etelka.

— A Nemzeti munkavédelmi Hivatal se­
regszemléje. A Nemzeti Munkavédelmi Hi­
vatal ma, vasárnap délelőtt 11 órakor a Tóth 
József színházban ünnepélyes seregszemlét 
rendez. A seregszemlére az összes egye­
sületek, hatóságok, körök és testületek hiva­
talosak.

— A Villamosmii alkalmazottak járu­
lékait helyezze takarékba a város. A Vilia- 
az öregségi és rokkantsági járulékot a villá­
hoz. A törvényes rendelkezések értelmében 
mosmü kérvénnyel fordult a po’gármester- 
mosmü alkalmazottaitól is le kell vonni. Ez 
1929. óta meg is történik és azóta ezen a cí­
men a városi pénztárba összesen 2772 pen­
gő 32 fillért fizettek be. A kérvényezők most 
azt kérik, hogy mivel a törvény értelmében 
ezeket a járulékokat gyümölcsöztetőleg keli 
elhelyezni, a város az 1929. óta befizetett 
összegeket tegye taKarékpénztárba.

— Készüljön az Iparos Ifjak 
MncesMére.

— Az állatvásár forgalmáról szóló jelen­
tést holnap állítják össze a városházán. Az 
eddig rendelkezésre álló adatokból mindössze 
annyit sikerült megállapítani, hogy az eladá­
sok száma nem éri el az ezret. Az utólagos 
átírásokkal együtt mintegy 850 jártától írtak 
át, ami szintén azt igazolja, hogy a tavaszi 
állatvásár forgalma nem valósította meg a 
gazdák reményeit.

— A pénzügyi és háztartási szakosztály 
ülése. A város pénzügyi és háztartási szak­
osztálya - hogy a képviselőtestület ülése óta 
felmerült fontosabb anyagi vonatkozású 
ügyekben határozatot hozhasson — hétfőn 
délelőtt 10 órakor ülést tart. Az ülés összehí­
vásáról a polgármester intézkedett.

Döntő sikerrel halad az X. 27. Mariéne 
Dittrich ez a fenomenális művésznő szenzá­
ciós sikert aratott a tegnap esti bemutatón 
a »Titokzatos asszonyában. Mar.ene Dittrich 
játéka mindig eseményszámba megy, ez a 
filmje azonban egyenesen frappirozó eiejü. 
mert ezúttal olyan izgalmas téma és olyan 
kolosszálisán nagyszerű rendezés szolgálják 
kivéteiés művészetét, amilyenre meg a leg- 
vakmeröbb fantáziával sem számítottunk. Jót 
esett látni, mint peregnek lázas gyorsasággal 
az események gyors egymásutánban s szinte 
még a lélegzet is megáit a nézőtéren egy- 
egy váratlanul izgalmas fordulatnál Fonó, 
tomboló sikerre van kilátás a mai előadáson, 
mert a jegyek nagy része elővételben fogyott 
el. A kisérő műsor is nívós és gazdag s 
ügyesen kacagtatja meg a publikumot.

— Deviza engedélyezése külföldi utazá­
sokra. A kormány egyik legutóbbi rendele­
tével maximálisan 150 pengőben jelölte meg 
azt az összeget, amely külföldi utazások cél­
jára deviza formájában engedélyezhető. A 
szegedi kereskedelmi és iparkamara legutóbb 
teljes ülésének határozatához képest felter­
jesztést intézett a kereskedelemügyi minisz­
terhez, amelyben rámutatott, hogy a kivihető 
összegűek ez a megszabása a kereskedők és 
iparosok külföldi útjait úgyszólván lehetet­
lenné teszik és ennek megfelelően azt kér­
te, hogy az engedélyezhető devizák összege 
legalább 300 pengőben á’lapitassck meg.

— Fűszeráruk, háztartási cikkek 
olcsón beszerezhetők Oltyán Lajosné 
uj üzletében, Rákóczi Ferenc ucca 63 
szám, Kálvin-tér.

— Egy napszámos hathónapi börtön- 
büntetését nyolc hónapra emelte fel a tábla.
Az elmúlt ősszel Halász Imre szentesi nap­
számos egy sertést vett, hitelbe azzal, hogy 
majd másnap fizet. Másnap azonban az el­
adó hiába ment el a megadott címre, kide­
rült, hogy ott semmiféle Halász Imrét nem 
ismernek. Más alkalommal Halász Imre egy 
kocsiról szerszámokat lopott le a piacon. A 
kettős bűncselekmény miatt a szegedi tör­
vényszék félévi börtönt szabott ki rá. Fe- 
lebbezés következtében csütörtökön délelőtt 
tárgyalta az ügyet a szegedi Ítélőtábla Ko­
vács-tanácsa, amely a büntetést nyoichónapj 
börtönre emelte.

— Pünkösd másnapján feaca- 
gőest a Relormdtns Körben.

— A Szentesi önkéntes Tűzoltó Egylet
azzal a kérelemmel fordult a polgármesterhez, 
hogy az egylet évi segélyezésére felvett ősz- 
szegből az első negyedévi részletet utalvá­
nyozza ki. A ruhák és szerelvények rendbeho­
zatala égetően szükséges, úgy, hogy az egy­
letnek most nagy szüksége van a segélyrész­
letre.

Csikós reform női-nadrág 1.70 P 
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Sénges, kopott ruháját | 
njjd varázsolja a

FAG

— Könyöradományok gyűjtésére kaptak 
engedélyt. Özv. Sirok Mihályné és Berki Jó- 
zsefn Lakatos Vilma szentesi lakosok könyör­
adományok gyűjtésére kaptak engedélyt az 
alispántól.

— A szezon legszenzációsabb, leg­
izgalmasabb összecsapása a vasárnapi 
birkozefverseny lesz.

— A szegödményes mezőgazdasági mes­
teremberek tanOnctartáii joga. Az ipartör­
vény módosításának végrehajtási utasítása 
meg 1923-ban kimondotta, hogy a mező- 
gazdaságban alkalmazott szegödményes (kon- 
vcnciós) mesteremberekre az ipartörvény nem 
terjed ki és igy ők a rendelet életbelépése óta 
tanoncot sem tarthattak. A gazdák érdekkép­
viseletei elsősorban a mezőgazdasági kama­
rák á landóan sürgették e sérelem orvoslását 
s hosszas tárgyalások után most meg is je­
lent a kereskedelemügyi miniszter 115,015 
—1932. XI. szánni rendelete, amely a sze­
gödményes mesteremberek részére az ille­
tékes iparhatósághoz intézendő törvény alap­
ján ismét megengedi a tanonctartást abban az 
esetben, ha az illető önálló iparos, az ipar 
gyakorlásához szükséges követelmények fe­
lett saját személyükben rendelkeznek s ha 
a tanonc kiképzéséhez szükséges mühelybe- 
rendezésük megvan és foglalkozásukat oly 
módon gyakorolják, hogy a tanonc kiképzé­
sére megfelelő alkalmat tudnak nyújtani.

Meghívó. A Szentesi önkéntes Tűzoltó 
Egylet május hó 16-án, pünkösd másnapján 
a Petőfiben (volt étterem) este 8 órától reggel 
4 óráig tartó táncmulatságot rendez, melyre a 
mulatnni vágyó fiatalságot tisztelettel meghív­
ja a Rendezőség. Belépődíj 1 pengő. Zenét 
Sebők Pista zenekara szolgáltatja. Meghívók 
nem Tesznek kibocsájtva.

— A Szentesi önkéntes Mentőegyesület 
ma délelőtt 10 órakor tartja közgyűlését az 
alispán! elfogadóban.

Nyomtatványokat ízlésesen, ponto­
san, szolid árért készít az Alföldi Újság 
nyomdája.

Ócska ruha nin;sen többé, 
Fényes fodos, vén ruhák !
Újak lesztek, minden hibát 
Eltüntet a fcUXOFAG 1

1 doboz 1 öltönyre 90 fillér
LUXOFAG vezérképviselet
Budapest, V , Mérleg-ucca 2. (Qrcsbam-palota.)

— Kereskedő Ifjak Egyesülete ma, va­
sárnap délután féT 3 órakor az egyesület he­
lyiségében közgyűlést tart, melyre a tagokat 
tisztelettel meghívjuk. Elnökség.

— A Szentesi Iparos Nőegylet május 
1-én tartja a mai napra hirdetett tea-estjét,

Női tavaszi kabátok 14 pengőtől 
Hubertus 14 pengőtől

Brüll Áruházban

— Értesítem mélyen tisztelt megrendez 
lóimét, hogy lakásomat Kisér ucca 27 szám 
alól Vásárhelyi ucca 2/a szám alá helyeztem, 
ahol a jövőben is jutányos árak mellett ki* 
vánom megrendelőim igényeit kielégíteni. — 
Nagybecsű pártfogásukat továbbra is kérve, 
tisztelettel: Czuczor Józsefné Hegyi Mária
n&tsrzjnhfi

Hírek néhány sorban
Zürichben a kommunisták véres uccai 

harcot provokáltak, amelynek négy súlyos 
sebesültje van. — Kina modern államépité- 
szeti tervet dolgozott ki, amelyhez Európa 
támogatását kérte a kínai kormány. Európá­
ban többszáztagu nemzetközi egészségügyi 
missziót fognak szervezni, akiket azután Kí­
nába küldenek. — Az egyik amerikai város­
kában elfogtak egy férfit és egy nőt, akiknek! 
a társaságában lévő kisfiú nagyon hasonlít 
Lindbergh elrabolt gyermekéhez. — Az egyik 
mexikói temetőben tizennyolc banditát lőt­
tek agyon, akiknek az volt a bűnük, hogy az 
egyik mexikói falut kirabolták, lakosságát pe­
dig lemészárolták. — Genfben kompromlsz- 
szummai oldották meg a leszerelési javaslatot. 
Ennek beterjesztésével kezdetét vette a nagy­
hatalmak értekezlete. — A honvédelmi tárca 
költségvetése 5,233,000 pengővel csökken.t 
— Walko Lajos külügyminiszter Genfben tár­
gyalásokat folytatott Tardieu francia minisz­
terelnökkel.

B budapesti serféseásÉr árai:
Lejmeter János állatbizomániros Bu­
dapest—Sertésvásár vásári jelentése: 

Budapest-Ferencváros, 1932. április 21,
Sertés vásári jelentés.

Prirna uradalmi fajsertés — 82—84 
Prima szedett sertés — — 80—82—90
Szedett közép — — — 76—80
Szedett könnyű — — — 64—72
I. rendű öreg — — — 72—74
II. rendű öreg — — — 66—70
Angol süldő I? rendű — — 80—90
Angol süldő II. rendű — — 60—76

Mai felhajtás: 2645 sertés, 485 süldő. 
Eladatlan: 637 sertés, 152 süldő. 

Irányzat: Vontatott.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ. I

Nyomatott: az »Alföldi Újság* nyomdájában,

»I



6. oldal.
ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1952. április 24.

Bágyadt, levert dolgozni képtel er Éggé­
neknél a természetes »Ferenc JózsJ« keserű- 
viz szabaddá teszi a vérkeringést cs emea a 
gondolkodó- és munkaképességet. Beható 
kórházi kísérletek folyamán bebizonyít, hogy 
a Ferenc József víz szellemi munkásoknál, 
neuraszténiás embereknél és betegeskedő a&z- 
szonyoknál rendkívül jótékony hatású gyo­
mor- és béltisztit ószer. A Ferenc józ-rf ke- 
serüviz gyógyszertárakban, drogériákban cs 
füszerüzletekben kapható.

A Pesti Tőzsde uj számában dr. Stein 
Emil, Reményi Schneller Lajos, Sztamorai Já­
nos és mások nyilatkoznak. Szenzációs lipor- 
tokat közöl a lap, eleven információkat, nél­
külözhetetlen híreket. A textil, biztosítási, vas 
és gépipari, vegyészeti mellékletek is rendkí­
vül éra vk esek.

— Pünkösdi tami'mányut Bécsbe. A Ke­
resztyén Ifjúsági Egyesületek Szövetsége öt 
napos tanulmányutat rendez Bécsbe május 
14—18 napjain. Indulás Budapestről május 
14-én szombaton reggel a Keleti páyaudvar- 
ról visszaérkezés ugyanoda május 18-án szer­
dán este. Részvételi díj 40 pengő. Ez összeg­
ből 5 pengő a magyar útlevéllel együtt leg­
később 1932. május 1-ig küldendő be a lenti 
címre. A fennmaradt rész május első napjai­
ban fizetendő. A részvételi díjban bennfog- 
lattatik a személyvonati útiköltség Budapest­
től Budapestig, 4 éjjeli szállás Bécsben, napi 
háromszori étkezés. Első étkezés 14-én este, 
utolsó 18-án ebéd a győri pályaudvar étter­
mében. A résztvevők szakszerű kalauzolás 
mellett megtekintik Bécs minden nevezetes­
ségét. Vezető Erős Sándor országos titkár. 
A tanulmányúton résztvehetnek a keresztyén 
ifjúsági munka iránt érdeklődő nők és férfiak 
16 évtől felfelé. Jelentkezni keli e címen: Ke­
resztyén Ifjúsági Egyesületek Szövetsége, Bu­
dapest, Horánszky ucca 26. ___________

E L J« 0 6 INGATLANOKI
Fábiánban: 73, 62. 50. 30, 15, 10. Királyságon: 60 42 40, 32, 10, T Ajtac^áton^iOO;

TTkTzl32.™yh ’̂l0-:

3J ós 5 holdas tanyásföldek és háziföldek. Nagynyomáson Berekh^om NagyJmgyen szo-
13föld >k, házak a város minden uccájában úgy uz.et, mint maganhaz <3

1500 pengőig. — Bővebbet: Pftl Páll ÍliSatlaHH,0«la
SZENTES, Kossuth ucca 16 szám. — Érdeklődni bármikor._____________ _______________

Hétfőn állapítják meg 
a Szegfű uccui tűz eredetét

Ismét kapható a 8 pengős paplan 
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BoezntmoB ítélet o címe Lovóazy Károly
legfrissebb humoros írásának. A Kacagó Hold 
a vidámság képes lapja közli ezt a remek tré­
fát, a többi kitűnő vidám elbeszéléssel, vers­
sel, mókával együtt, amelyeknek szerzői közül 
kiemeljük: Szegedi István, Szekula Jenő, Mol­
nár Endre, Legény Elemér, Hárs László, Auer 
Nelly, F. Anka Éva, Leteszy Béla, Jámbor 
László, Erdődy Elek, Szánthó Dénes, Dymi, 
Faragó Sándor, Erdélyi József, Szántó Fe­
renc és Fábián Ernő nevét. A pompás rajzok 
Gebhardt Tibor és Faragó Sándor művészetét 
dicsérik. Mutatványszámot szívesen küld a 
»Kacagó Hold« kiadóhivatala Budapest, V,, 
Kádár ucca 5.

— Vasárnap este a Dunakeszi Ma­
gyarság birkózik az Ipartestületben.

— Nem lesz szélesebb kerékráf. A há­
rom év előtt kiadott közlekedési rendelet az 
1935. évtől kezdve a mainál sokkal szélesebb 
kerékabroncsok használ a lát rendelte el az­
zal a megokolással, hogy ezek kevésbbé ront­
ják a köves utakat, mint a mai általában 
használatos keskeny kerékabroncsok. Gazda­
körökből sok panaszt lehetett e miatt hallani, 
egyrészt, mert a mai viszonyok mellett a ke­
rekek átalakítása igen jelentős kiadással járt 
volna, másrészt, mert a gazdasági jármüvek 
többet járnak földúton, mint kövesuton, föld­
úton pedig, különösen sárban sokkal nehezeb­
ben vontatható a széles keréktalpakkal birö 
kocsi vagy szekér. A Duna-Tiszaközi Me­
zőgazdasági Kamara előterjesztést tett ez 
ügyben. A gazdaközönség kívánságai meg­
hallgatásra is ta'áltak, amennyiben a bel­
ügyminiszter 118,348—1932. B. M. sz. ren­
deletével a közlekedési rendeletnek az ál­
lati erővel vont jármüvek és kézikocsik ke- 
rtkabroncsszélesscgére vonatkozó részét to­
vábbi intézkedésig felfüggesztette cs kimon­
dotta, hogy miután a jelenlegi nehéz viszo­
nyok között a jelenleg hasznot kerekeknek 
és abroncsoknak kicserélése súlyos anyagi 
megterhelést jelentene: az említett jármüvek 
a közúti forgalomban — újabb rendelkező lg 
— a jelenleg használt méretű kerekekkel és 
kerékabroncsokkal akadálytalanul használha­
tók, ' i

Jelek szerint még nem bizonyos, hogy 
gyújtogatás történt

Az utóbbi hónapokban egyre ritkábban 
történik tüzeset Szentesen, a felsöpárti tűz 
óta csak a Szegfű uccaj tűz eredetének ki­
kutatása ad nehéz feladatot.

A tűzoltóság megállapításai szerint va­
lószínű, hogy a tüzet gyújtogatás okozta, er­
re abból következtettek, hogy a leégett kis 
épületben nincsen villany, a ház beliek pedig 
a tűz keletkezése előtt arrafelé nem jártak 
sem lámpával, sem gyufával. Ez a megálla­
pítás azonban még nincsen _ a átámasztva, 
mert a rendőrségi nyomozás viszont minden 
kétséget kizáróan a tüzvizsgá.at adatai nél­
kül nem tudta eldönteni, hogy valóban gyúj­
togatás történt-e. A tűz okának megalapítá­
sánál nagy szükség van a tüzvizsgálatra, 
amelyet a közbejött kétnapos vá ár miatt csak 
hétfőn délelőtt tarthatnak meg.

A Felsőpárton lévő Vincze-féle korcs­
mánál történt tüzeset ügyében a nyomozást 
már lefolytat Iák azzal a megállapítással, hogy 
a vendéglős tulajdonában lévő épületet fel­
gyújtották. Az iratok most a szegedi ügyész­
ségnél vannak, amely rövidesen intézkedni 
fog a továbbiakról. Ha az ügyészség a vizs­
gálatot az ügyben elrendelné, az ártatlanság! 
bizonyítványt nem fogják kiadni.

tanít egy besurranó tolvajtól 
történt

Közérvényes állami bizonyítvánnyal min­
denütt elhelyezkedhet. Iratkozzon be a szen­
tesi gépiró, gyorsíró és nyelviskolába (Gaz­
dasági Egyesület),

Pénzt lopott a vakmerő tolvaj
Csak az elmúlt napokban történt, hogy 

a rendőrségnek sikerült elfognia és ártalmat­
lanná tennie egy besurranó to'lVajnőt, Radik 
Erzsébet kisvárdai illetőségű állástalan cse­
lédleány személyében, aki többeket károsí­
tott meg. Tegnap azután egy újabb besur­
ranó tolvajtásról tettek jelentést a kapi'ány- 
ságnak.

Özv. Farkas Ferencné Zrínyi ucca 18 
szám alatti lakos tette meg a feljelentést is­
meretlen tettes ellen. A feljelentő előadta, 
hogy tegnap délelőtt 11 óra tájban valami 
do’ga akadt a hátsó udvaron és anélkül 
Logy a ház nyitvalevő kapuját bezárta vol­
na, hátrament. Amikor később előkerült és 
bement az ugyancsak nyitva hagyott lakás­
ba, megdöbbenéssel állapította meg, hogy 
rövid távoliét« alatt valaki ottjárt. A szobá­
ban azután megdöbbenve á'lapitotta meg, 
hogy az ismeretlen tettes felnyitotta a subló 
tot és az ott levő 78 pengő pénzt eFoptaj

A rendőrség széleskörű nyomozást indí­
tott a vakmerő besurranó tolvaj mielőbbi kéz- 
rekeritése érdekében.

Ki a t sztaságot 
igazán szereti, 
házát még ma 
bemeszeli.

A szép meszelés 
könnyen elérhető 
ha Inzámfól való 
a meszelő.

Rgo mf aívdng t
az flIIGIdl njsdflndl rendeljen.

Mivel Gaubek máig sem 
irta alá a bérleti szerződési 

— az határtalan
n polgármester hiába sürgette a 

hirdetőhelyek bérlőjénél az aláírást
Mint ismeretes, a város Gaubek József 

kispesti hirdetési vállalkozóval otyertetmü 
megállapodást kötött, hogy hat esztendőre 
bérbeadja neki Szentes város területén a hir­
detőhelyek hasznosítását. Az idevonatkozó 
bérleti szerződést dr. Ncgyesi Imre polgár- 
mester ei is készíttette és március 4-én el-# 
küldte Gaubek József hirdetési bérlőnek. A 
pogár inest er a bérleti szerződés megkü.ei csé­
vél felszólította Gaubeket, hogy a szerződést 
két tanú jelenlétében legkésőbben április 10- 
ig irja alá, a szerződésre ragasszon fel 30 
pengő 30 filléres okmánybélyeget, azt küld­
je vissza és ugyanakkor fizessen be a város 
pénztá ába harminc pengőt, a bérleti szerző­
dés elkészítéséért.

Az április 10-ére kitűzött ha'áridőre 
azonban nem érkezett vissza Gaubektől az 
aláirt bérleti szerződés. Erre a po’gä'Tnes- 
ter április 12-i keltezéssel újból felszólította 
Gaubcket a bérleti szerződés haladéktalan 
aláírására. A polgármester ebben a felszó­
lításban kimondja, hogy Gaubek József áp­
rilis 20-ig feltétlen tegyen eleget a követes- 
menyeknek, mert hogyha ez nem történne 
meg! a po’gármester kénytelen lesz a köz­
gyűlésnek az árverés megsemmisítésére elő­
terjesztést tenni és javasolni a képviselőtestü­
letnek a hirdetőhelyek újbóli bérbeadását.

.Mivel a határidőnek megjelöl, április 
20-ig sem érkezett meg Gaubek Józseftől az 
aláirt bérleti szerződés, sőt most már jóval 
tűi vagyunk ezen a terminuson, a polgármes­
ter erélyeshangu felszólító ából arra lehet kö­
vetkeztetni, hogy ezek után a város és a 
Gaubek között létrejött megállapodás hatály­
talan. Így tehát valószínű, hogy a legközeleb­
bi közgyűlésen a megsemmisítés iránt fog elő­
terjesztést tenni a po’gármester, ami után a 
hirdetőhelyeket árverésen újbóli bérbeadják.

Haszonbérbe kiadó Verbőczi ucca 11 szám 
alatt egy szoba-konyhából és kam ából álló 
lakás udvarhaszi áiattal, amelyhez istálló és 
disznóól is tartozik, azonnal elfoglalható. Ér­
tekezni lehet a fenti szám alatt va árnlaip 
és hetipiacos napokon, egyébként pedig — 
Nagynyomás 16 szám alatt, Bélteky István­
nal. L
Eladó Mentő ucca 52 számú ház, tisztvise­
lőnek igen alkalmas, értekezni ugyanott.

2074-24

Nagyhegy
tekezni uguJ
Rákóczi Fei,
szoba, 1 u 
udvar haszr] 
kezni lehet ] 
házán.
Kiadó ke
lön udvar,
Kunszentm’á

Sáfrány Mihály ucca 1 számú ház eladó, érte­
kezni lehet Szent Anna ucca 4 alatt. 2109-24
Vecseri ucca 16 számú ház eladó. Értekezni
lehet mindennap délelőtt ugyanott. 2332-1
Használt ablakok, különféle hosszú nagy ge­
rendák és szelemenek eladók Pájlffynál, Si­
mony i Ernő ucca 7. 2405-5
23 hold elsőosztá’yu szántóföld kövesuthoz,
városhoz közel, jó és bőséges épületekkel 
eladó. Értekezni Vecseri ucca 7. 2406-1
Legszebb férfi és női cipők Icgjutányosabban
Német Sándornál készülnek, Nyiri-köz 3-a 
szám alatt. 1992-27
Horváth István vaskereskedő tanyást keres. 
Kétszobás uccai, egyszobás udvari lakás ki­
adó .villany, viz bent, kert, udvarhaszná­
lat, Bercsényi ucca 1-b. 2120-24
Gergely ucca alsó végén Busa Mátyás utász
háza eladó, artézi viz bent; értekezni ugyan­
ott. 2064-24
Jövendő ucca 12 szánül ház eladó, egy szo­
bás lakás kiadó és egy ruhaszekrény eladó.

1857-24
Bérbeadó a Batthyány ucca 17 számú háznál
egy szobából, konyhából, kamrából és pad­
lásból álló lakás. Felvilágosítás nyerhető dr. 
Czukermann Andor ügyvéd irodájában.
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flz időjárás
végre meggondolta magát. Annyi sok szeles, 
hűvös, cscpegös, sőt zivataros nap után végre 
egy-két derűs, bo dog mosolygás. Valahá iy 
ránc volt eddig a nappalnak az arcál, mind 
elsimult, a ragyák helyét kitöltötte valami Iá - 
halakon bőrápoló. A petyhüdt bőr megfe­
szült, uj, egészséges szint kapott. Az em­
beri arcok, melyeken most annyi barázdá 
szánt az élet ekéje, szintén megvétóztak, 
mcghatalodtak. És mi tette ezt a csodálatos 
átalakulás? A bájos, a felettünk elomló ál­
dásos napsugá .

Ez örvendetes esemény megirá-á' a az­
ért kezdtem félve, mert az Idő őhatalm issága 
jobban tud cáfolni, mint a félhivatalos Búd. 
Tud. És különös kedvet feli benne, bog; le­
pocskondiázzon bennünket, mikor arra a vak­
merőségre vetemedünk, hogy megírjuk, mi­
lyen az idő.

Nyomban kiadja a cáfolatot a maga saját 
külön »gyors« kőnyomatosa utján. Ha azt 
Írjuk, hogy ragyogó napsütés van, mire a lap 
az olvasó kezébe kerül, — magánzárkába 
dugja a napsugarat és olyan esőt zudit alá, 
aminőt Nőé óta nem láttak az emberek.

Hát mégis — lesz, ami lesz — mégis 
megírjuk, hogy harmadik napja szép idő van. 
Újra visszajöttek a fecskék. A vadgesztenyefa 
is bimbózik. Virágozni készül a barack is. 
A fü is egyszerre kizőldütt, holott eddig fa- 
kószinü volt. Még nem tehet árnyékot találni 
a fák alatt, mert a zöld levelek tá ötletükkel 
tüntetnek, de egyelőre nem is keresünk ár­
nyékot, hanem mentül több, mrntüJ mele­
gebb napsugarat. Többet ér ez ma minden­
nél, mert uj életet, feltámadást, boldogságot 
jelent.

Nyllt-tór
Í(E rovatban közűitekért nem vállal felelős­
séget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

Nyilatkozat.
A mai fővárosi lapokból értesültem arról, 

hogy Andaházy-Kasnya Béla képviselő a pén­
tek éjjeli ülésben dr. Szeder Ferenc János 
volt országgyűlési képviselő úrral felmerült 
25,000 pengős válóperével és a riasztások­
kal kapcsolatban engem is személyemben tá­
madott meg.

A múlt vátasztá ok előtt dr. Szeder Fe­
renc János volt országgyűlési képviselő és 
Andaházy-Kasnya Bééa akkori képviselője­
lölt között, mint ügyvéd két megállapodá t 
is létesítettem, illetve a szerződő felek aka­
ratát 2 okiratba fogattam. Módot fogok ta­
lálni arra, hogy ez a két szerződés egész ter­
jedelmében a nyilvánosság elé kerüljön. Nincs 
benne semmi takargatni való. Dr. Szeder Fe­
renc János joggal értékesítette a lapjá' és 
nyomdájáé mert ez a 1 apvállatai neki már 
tavaly cca 50,000 pengő terhet jelentett. A 
váltót a mcgál’apodás szerint dr. Szeder Fe­
renc János volt ügyfelemnek tartoztam a vá­
lasztás utá 1 átszolgáltatni, ami meg is történt 
Andaházy-Kasnya Béla volt az, aki nem tar­
totta be a megállapodást. Valótlan átlátás 
az, hogy ezt a 25,000 pengőt akár én, akár 
más az egységespá 1 javára kötötte volna le.

Az ügy személyemet illető és sértő ré­
szére egyelőre csak annyit akarok nyilatkoz­
ni, hogy minden eszközzel és módon elégté- 
telt fogok magamnak szerezni.

Szentes, 1932. április 23.
Vitéz dr. Bonczos Miklós.

ízléses*
divatos ruhákat készít jutányos 
árért hozott vagy saját szövetből

Bncsdng üllhllg
szabómester. — Kísér ucca 2.

Anyakönyvi kivonat
1932. április 16-tói április 23-ig.

Születés: Nagy József, Bugya Borbála, 
^a9!J Sándor, Bugyi Ferenc, Doszlop Nagy
Erzsébet.

Házasság: Bajezer Be.a Horváth Szesz- 
ták Má iává;, Nagy Lajos Figus Máriával.

Halálozá»: Bimbó József 77 éves, Csala 
Nagy Ferenc 4 hónapos, Ném \1i Bálint 2 hó­
napos, Erhard István 33 éves, Vecseri Klára 
65 éves, Takács Eszter 19 éves, Sebcsi Bá 
•int 61 éves, Kormos Sándor 2 éves.

fípltkezeseK, tatarozdsofc
Az e.mult héten a következő építkezése­

ket és tatarozásokat jelentették be a város 
mérnöki hivatalánál:

Hajdú Jánosné Kossuth ucca 32 sz„ ajtó 
és ablakvágá,; vállalkozó: Hajdú Antal.

Dékány Veronika Kasza ucca 5 sz., egy 
kamra és két ól építés és uccaj kerítés készí­
tés; vá lalkozók: Molná Mihály és Papp B. 
Csepregi István Zrinyi ucca 12 sz., uccai 
és udvari kerítés készítés; vállalkozó: Busi 
János.

Csige István Rákóczi Ferenc ucca 18 sz., 
egy ablakvágá ; vállalkozó: Dobóczky István.

Szrenkányi Károly Soós ucca 12 sz., 
cseréptető fedés; vállalkozó: Aradi József.

Horváth Jenő Horváth Gyula ucca 35 
sz., cg I kémény épitcs és ajtfó ágás; válfal- 
kozó: Gyarmati Imre.

Kandász Ferenc Mentő ucca 46 sz., egy 
konyha építés; vá.talkozó: Gyavmali Imre.

Tar István Szegfű ucca 13 sz., uccai ke­
rítés készítés; vállalkozók: Mársai Lajos és 
Karai Lajos.

Osztie József Sarkadi N. Antal ucca 4 
sz., a.áfalazás; vállalkozó: Dán cső István.

Nagy Márton Br. Harucker ucca 34 sz., 
menyezet emelés és aláfalazás; vállalkozó: 
Várad! Imre.

Dr. Kun Andor Br. Harucker ucca 15 sz., 
vakolatjavítás; vállalkozó: Dömsödi Imre.

Komlósi Sáudorné Deák Ferenc ucca 86 
sz., nádtető javítás és egy kémény építés; 
vállalkozó: Sál dór István.

Szabó Gergely Alsóréti-Újtelep 134 sz., 
toldalék épület építés; vállalkozók: Pdger La­
jos és Busi János.

Vangel Ignác Szilfa ucca 2 sz., egy kony­
ha és egy kamra építés.

Gerecz János Villogó ucca 2 sz., két 
kéményépítés; vállalkozó: D. Szabó Lajos.

Szilágyi István Klauzál ucca 36 sz., ke­
rítés ja vitás; vá'Ialkozó: Sipos János.

Csongrádváimegyei közkórház Kurca- 
parti ucca 2 sz., egy ól építés; vállalkozó: 
Szabó László.

Szabó Sándor Honvéd ucca 91 sz., egy 
ói épités és aláfalazás; vállalkozó: Buzi Lajos.

Özv. Zsoldos Imréné Vásárhelyi ucca 
38 sz., aláfalazá ; vállalkozó: Pataki László.

Özv. Téli Dánielné Simonyi Ernő ucca 
37 sz., aláfalazá ; vállalkozó: Bélteki László.

Papp Bálint Páva ucca 2 sz., egy kony­
ha épités; vá'lalkozók: Má:sai Lajos és Ka­
rai Lajos.

A mai naptól a Detelő-vendéglő kerthelyisé­
gében ifj. Gábor István teljes zenekara meg­
kezdte hang versenyét. 2399-24
Szergiusz hangszerek és hurok árban és mi­
nőségben utolérhetetlenek. Regi hangszerei­
ket veszek, becserélek és javítok. Szergiusz 
M-né hangszerüzlete, Kossuth ucca 14.

____________________  23061-1
12 darab választási yorkshirei malac, egy 
Sekunda cimbalom eladó Lakos ucca 84 alatt. 
Megrendelésből visszamaradt sirkerités, első­
rendű kivitelű, uj vasárban eladó. Értekezni 
alsó református csősznél. 2403-24
Alsóréten másfélho'd lucerna kiadó, ugyanott 
egy hold külön kiadó. Értekezni téliét Lakos 
ucca 28. 2404-28

Szentesiek taldlkozóbelge az
Istedn Klrdlg Szálloda

Budapest, VI., Podmanltzky ucca 8.
Nyűgöt! pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202—43, 294—34.

Sürgönyeim i HOTELIST.
Szobáink árát mérsékeltük.

E lapra hivatkozók 20 °/o engedményt kapnak. — Központi fűtés, folyó hideg-meleg 
viz, lift, telefonos szobák. A szállodában étterem ká/éház és atnsricanbar Teljes komort.

Látogassa meg a

Budapesti Memzetlifizlffasárt
május I—16

Több mint ezer kiállító, 
200 szakma l
Élelmiszer, textil, bútor, építőipari, 
bőr, vas és gép, turisztikai és szá­
mos egyéb csoport.
Kézműipari és háziipari csoportok.
Nézze meg a
magyar Hdzat
Rádión Üzenhet ha z a I
50% OS

ntazísi Mezmtny május Z-ZI-ig
Nagymérvű kedvezmények
gyógyfürdőkbe, színházakba 
és az'rakoz. he yekre

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható: 
Budape ten a vásár Irodánál, V., Alko!mány-u.
8 sz. — Szentesen : 1) az Ipartestület 2.) a 

Kereskedelmi Eg.let

SPORT
—o—

Szenzációs birkozóhDzdelem 
az IpaptBstületben

Ma este nyolckor méri össze erejét a 
szentesi gárda a Dunakeszi Magyarság 

csapatával
Megemlékeztünk már arról a rendkívül 

izgalmasnak Ígérkező birkozóversenyről, ame­
lyet ma este rendez meg az Ipar testület nagy­
termében a SzMTK birkoz ósza kosztály a. Az 
érdekes versenyen, amely iránt máris igen 
nagy érdeklődés nyilvánul meg, a Budakeszi 
Magyarság komplett birkozógádáját látja 
vendégü. a szentesi egyesület.

E einte a tárgyalások folyamán arról volt 
szó, hogy az országoshirii futbalícsapatdt Is 
lehozza Szentesre a Dunakeszi Magyarság, 
ez az érdekes terv azonban a jóhi-rü ti­
zenegy másirányu elfoglaltsága miatt elma­
rad ezúttal. A maesti birkozóküzddmekre he­
teken át kemény tréningen készültek a szen­
tesi fiuk, — igy minden tekintetben elszánt, 
erős, izgalmas összecsapásra lesz kilátás. A 
maesti birkozóversenyen a következő kitűnő 
formában lévő versenyzőket álltja szőnyegre 
a SzMTK:

Burkus, Tóth, Mo’nár, Csen ki, Gulyás, 
Kaljska, Túri, Mikecz, Vecseri, Erdei, Szi­
getin', Nagy és Vargha.

A küzdelem este pont nyolc órakor kez­
dődik az Ipartestületben.

Pihen a íatball...
A nagyiramu tavaszi bajnoki küzdelme­

ket egy csendes vasárnap uzakitja meg. Itthon 
piheni ki ma a g i kosten du etil összecsapá­
sok fáradalmait a SzTE, ugyancsak idehaza 
Marad a SzMTK első garnitúrája is. Csupán 
a SzMTK II. ka'andozi'c át Csöng ádra, olio* 
a CsAK má odik csapatával méri össze ké­
pességeit. A szentesi MÁV a vasutbajnok- 
ság keretében Debrecenbe utazik, iiogy a 
debreceni MÁV félelmetes tizenegyével csap­
jon össze. A szentesi csapat nem sok remény­
nyel indul az országoshirü elsőosztályu gár­
dává: szemben, egy becsületes vereség is 
dicsőségükre válna. — Szentesen az Erzsé- 
net-kert egyhangúságát a banktisztviselők és 
jogászok futballmérkőzése teszi színessé és 
érdekessé.

Futballbirói tanfolyam lesz Szentesen,
amelyre már eddig is szép számban jelent­
keztek. Akik a tanfolyamon még részt kí­
vánnak venni, jelentkezzenek Feuerer Mi- 
há'ynái Kossuth ucca 7 szám alatt.

ELADÓ'
10—12.000 tég'a, használt 
de jó állapotban lévő

épület és deszka-anyag
: Cim a kiadóhivatalban :

-.-7— *v, f? ti 1.: m
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gyors hirdetések
A ICek*^fcb,«rdf te ^mb^Vlié^e^On^feiycfatortlkf^a vasámapUapbf^“

I festőket,
messet,

legjobbat
Málnáménál vehet.

■cugliversewy
lesz vasárnap, 24-én a lll-ik 48-as

Kisgazda Ferthfirbtn
Helyszűke miatt az eladandó bulo 
rok és háztartási lágyakból még 
meglévők leszállított olcsó áron
•Irsőstn eledéit

egy szén nagy fényezett Íróasztal, 
1 mosdó márvánnyal, 1 fényezett 
bikkfa ágy, 1 fényezett cseléd ágy. 
4 darab matt borszék, 1 festett 
éjjeliszekrény, 1 zárt és egy nyitott 
speiz állvány, 1 sarokba való zárt 
és nyitott speizállvány, 1 <“tett fa 
álló ruhafogas, 1 nagy erős fürdő­
kád, egy 30 literes bádog mosófazék, 
6 személyes komplett ebédlő ser­
vice és többféle háztartási tárgyak 
Sarkad! N., Antal-ucca 8.______

Kitűnő borok, friss csapolásu sör. 
Első di|: bárány, második dl]: bor, 
— harmadik di|: 8Zf^L—

Férfiöltönyök, tava­
szi kabátok tiszlitása 
ésfestése legolcsóbb

Dobossgndl
Értesfllt már?
DllTSlI illatszertára llvAtfll Bleier-ház

készpénz-szelvény akciójáról.

Idivatátuház árui föl- 
■tétlenü! megbízhatók 
árai legolcsóbbak 
Piactér, Gazdasági 
Egyesült székháza.

Ili kutak
készítését,

régi kutak
tisztítását koburával

£rl6:S; Nemeth Imre
Alsórét! Újtelep 20fi. szám.

Ozsesv HISS SÍMÖOHHÉ
Szentes Kossuth-u. (Debray-ház)
I Mindennemű kelengye- í. «'"«kI Mindennemű kelengye- e»
PerzMizönyeg szövés és varrás, valamint « 
hozzávaló fonáláruk nagyban és kicsinyben 
Függöny-készítés. — MindennamO iskolai 

munkák legolcsóbb beszerzési forrása.

Oltásra babaruhák,
leányka és 

fiuruhák legolcsóbbak

Sváb áruházában

Szegő Vilmos
Budapest, értesíti kedves 

ismerősei!, hogy divatáru 

üzletét áthelyezte 

Nagymező ucca 33 alá.

TUDJA ÖNT

Kistőke 155 számú 32 kislio.d és Veket zug 
42 számit 42 kisho'.ti tanyaföldek e adok; érté­
kezni lehet Stammer Sándor ucca 4 szám alatt 
vasárnap és heti,piacos napokon. __ 23ö>-zz 
EÜdóléJ háziföld Nagynyomáson az iskola 
dü'.löben, érdeklődni Nagynyomás 101 szám 
alatt Győri Lajossal______________ t f
ESdS-vgiTkWió-cga hold here a
földből, értekezni Kishat ucca 7. 23zb z
Derek egyházoldalon 40 hold jó föld eladó, er* 
tekezni Rákóczi Ferenc ucca 12. 
Derekegyházoldaion öt hold född egészben, 
vagy felerészben eladó. Értekezni 
pád ucca 45. ....... ’uvvu •_________ __ _____
2 ho'dTöld az Alsóréten eladó. Értekezni Tol-
di-tér 4 szám adat!_______ ___
Eladók: 1. Kistőkei dűlőben 21 kishold fold

mennyit takarít meg készpénz­
ben a napi hús beszerzésénél

Kiadó
és azonnal elfogla'ható 
kettő-, három- és ötszo­
bás komplett úri lakás. 
Érdeklődni lehet a Szé­
chenyi Gázmalomban

TíStH mészárosnál
1U1I» (Bleier-házban)

f| Vására’jin V észpénz- f f 
1 szelvény akció utján S m

Eladón: i. rusiuiwi -- . . . .
épületekkel, élőfákkal, kuttai gazdasaga e 
szerelésekkel; 2. Alsórétén 34 kishoM föd 
épületekkel élőfákkal; 3. Féisoreten 20 kis- 
hold föld. — Értekezhetni! évéit leg di. lg 
nácz Istvánnéval, Budapest, 1, Greguss ucca 
7 szám, vagy dr. Vecseri István ügyvéddel

Szentesen.______
Fél háziföld eladó

Márton qJ
eladó, 
alatt.
Hékédjrtd
lehet ugyJ
Bathgányí
Batthyány] 
Sárgapart j
hét SzéclM 
Eladó vaj 
dálkodóná 
örvény uct 
EÍadó~HcL 
leg földért] 
ucca 7

Fél háziföld eiaao. Értekezni Tors Kálmán 
ucca 19 vagy Bori László kereskedőnél, Nagy­
nyomás 111. _ ___________----------
Derekequházl osztott földből 6 parce.la egy 
darabban kuttal, istállóval, esetleg külön- 
külön jutányosán eladó. Megtudható ^Donát

intéz««! ruhéle.
blúzok és kabátok leg­
nagyobb és legolcsóbb 
elárusító helye a

»o'iir Áruház

eladó hazak

Eladó a Nagy görgős ucca 19 számú ^haz^

Ürgesor 6 számú ház eladó. Értekezni a Vá­
sárhelyi úti vámháznál 2UÖ4

I 1 ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK. |

Derekegyházoldaion fél háziföld eladó Érte­
kezni Sáfrány Mihály ucca 91 szám alatt

21OO "ZO
Naaykirál^:klU3 szamn taivyaföklből 10 kis­
hold eladó. Értekezni Lakos ucca 26- alatt.

2JUO-24
Derekeqyházi osztott földből a 320-as par­
cella eladó, értekezni Honvéd ucca 80 szám 
alatt. 21JP-24
Haszonbérbe kiadó Nagynyomáson 5 hazi- 
föld tanyával együtt. Értekezni lehet Bahnt
ucca 8. ----------------- -------

— Érte-Feísőréten 3 kishoM"“hereföld kiadó 
kezni Nagyhegy 175 szám, özv. Bogyo Janos- 
nénál
Közvetlen a Kálvária-temető mellett egy ha- 
ziföld a rajta lévő cserepes épületekkel e-
adó. Értekezni ugyanott._________ __ '
Sürgősen eladó Nyomáson 2 háziföld szödök 
alatt 8 hold. Értekezni Nyíri ucca 12 amely 
ház is eladó.______________________ ,2265-28
1348 négyszögöl föld Alsóréten ebédlóbutor 
. .... .. -x * ____ _ nnl/ ol nHnk A/\ Hl nkfl.CS 1

Eladó Szenyéri-földből 8 kishold a békési ut 
szélén, értekezni Pintér ucca 9, vasárnap dél­
előtt. 1961-24

öoiukpyi »  ---------------------------------------- ----------___——---------zZlrZZ.
íTl. Nagy völgysor 3 számú ház kiadó, esetleg 
eladó. Értekezni lehet fenti szám ala2205_2Z1

Erdei öriikösöknek Babos ucca 8 számú há­
ziak és eperjesi 9 hold földjük eladó. 2202-24

VlULl. ____ _ _ ----  ---- -----------
Székely József hagyatékát képező 8439 négy­
szögöl alsóréti szántó, — mely házhelyeknek 
is kiparcellázható — eladó. Dr. Mateffy 
György ügyvéd. 1207-Luyuiyy y* • _ __ ___ __ _____ „ -
Kis tőké n 23 hold tanyaföld olcsón eladó, Er 
tekezni Magyarteés 80 szám-alatt. Ugyanott
akácfaderekak eladók.____________ 1__ 2UUU-Z4
Eladó a Berekháton egy háziföld, értekezni 
tehet Árpád ucca 30 szám alatt. 2361-28

Kristó Nagy ístvánjűcca 11 számú ház: el­
adó. Értekezni lehet ugyanott.__ zzzz-z
AlsórétírUjtelep ^61 számú ház eladó. Érte­
kezni Bartha János ucca 24-a. Ugyanott 18
ezer vályog eladó.___________________zziu-z
Eladó Cicatricis ucca 38 számu ház. Értekez­
ni lehet Als óréti-Újtelep 71-a. Ugyanott is­
tállótrágya van eladó. 2216-24

Nagy orvé, 
adó, kével 
teres vasi] 
StammeT 
adó, artézi] 
mely gazdi 
AdómentaJ 
május 
kezni Als
Honvéd aj
lehet ngyaí
Huszár j
lehet Rozi
Háztelek
szőlős,
20.

Házat, föl- 
kai átve 
a kiadóhi
Mikecz
lete fel& 
együtt eiaj 
Cicatricisl 
dálkodcmdl 
kezni ug 
Eladó Naj 
dőlt szobi

Szentiászlóbati másfél hold föld és Munkás 
sor 8 számú ház eladó. Értekezni ugyanott 
ahoi trágya is eladó. 2016-24
Eladó földek:

Eladó lebontásra Í2 méter hosszú cserepes 
épület, kiadó 25 bolti legelő. Vásárhelyi u 
49 szám 2235-24

eiaao ioíuk*». Kist őkén 50, Alsóréten város 
alatt 25 hold jó tansákkal. Értekezni Tóth Jó­
zsef ucca 49. _l_626-24
Eladó 5 kishold föld Kistőke 50 szám alatt 
Értekezni Temető ucca 3. Ugyanott ku.ön- 
lakás kiadó. 2105-1

Eladó Babos ucca 7 számú ház, azonnal el­
foglalható, ugyanott egy könnyű kocsi eladó 
értekezni ugyanott. 2282-za
Eladó sürgősen Sáfrány Mihály ucca 34 számú 
ház, felerésze is. Bognármühely kiadó, azon­
nal elfoglalható 2263-1

ís lüSós'szekrények eladók Munkácsi 

ucca 1Alivá 1 • ___ __________________________________ ___ on
Eladó eqy háziföld Berekháton, Gógansor 20 
számú ház és Gógánlaposan 600 négyszögöt 
szántó; értekezni Tóth József lucca22g8_98

Derek egyházi osztott földön a 660 számú 
parcella eladó, értekezni Cicatricis ucca 40 
szám alatt. 232(M
Egy háziföld és "hereföld Nyomáson kiadó. 
Értekezni Pataki zug 6 szám alatt. 2312-1 
Vásárhelyi útfélen 8 hold föld eladó Vásár­
helyi uccában lakás van kiadó. Értekezni 32 
szám alatt Szabó Jánossal.
Eladó "4" háziföld7"értekezni lehet Moreczky 
Zsigmonddal a vasúti vendéglőben. 2161 -24 
FÖdorLidlíT hagyatékához tartozó tési és de- 
rekegyházoldali földek eladatnak. Értekezni 
Vásárhelyi ucca 27. 2129-24

mnaa rviüuu,_____________________ __
Nagynyomáson Demeter-féle tanyaföld ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni SzóHáth kovács­
nál, vagy Márté Mihállyal Nagynyomás 96-a
alatt. ___ ____ _____ 21114->
Eladó 5 hold föld 1500 pengőért, szép nős 
tény kiskecske olcsón eladó; értekezni Kurca- 
parti ucca 61. 2158-28

Eladó Deák Ferenc 97 szám-u ház, jutányos 
áron viz, villany bevezetve, cserepes épü­
letek’ ' 2256-28

pai u uvvti ui. ........ ....... .....
Nagynyomáson" kövesut mellett 1 háziföld el­
adó, jövendő u. 11. Tanuló varróléányokat 
felveszek Szemere Bertalan u. 15. 2157-28

45 év óttTtentálfó sarok üzlet és korcsma 
helyiség eladó, vagy kiadó, esetleg elcserél­
hető. Cim a kiadóban. _______2248-28
Árpád ucca~47 számú ház felerészben vagy 
egészben eladó. Értekezni Fekete-telep 3 szám 
alatt. 2298'28

Bocskai) I
ugyanott, 
cikliért 
Eladóig
számú 
vezetve
Eladó
Mentő 
Szürszabi 
tes ház i 
Eladó Zni 
villany

Külsöecseren 12 kishold föld eladó, két hold 
here kiadó; értekezni Alkotmány ucca 16 
szám alatt. 2132-1
Alsóréten 2 hold jó minőségű hereföld nyári 
használatra kiadó; értekezni lehet Szegfű u. 
9 szám alatt. 2147-1
22 hold szántó tele tanyával élvezettel, jám­
borhalmi megállónál igen jutányosán efadú. 
Értekezni Bálint ucca 9. 2170-28

Cicatricis ucca 62 számú ház eladó, több met 
léképületből áll. Értekezni Kossuth ucca 11, 
Idovika Sándor. 2308--28
Eladó" Klauzál ucca 42 számú ház. Értekezni
ugyanott. ________________2301-28
SáfrániTMiliáíy"ucca 2Ö-a számú ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott.______  2311-28
Bercsényi "ucca 140 számú ház eladó, érte­
kezni ugyanott. 2327-1

Közvetlen város mellett 5 és 2 hold jó szántó­
föld eladó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad

22.54-1

M I— —-—   ^rg

Gyors MartfeSésííte 
eredksiéáiye ayers

Eladó vagy kiadó a Lakos ucca 44 számú 
3 szoba és minden .mellékhelyiségekből álló
ház. Értekezni ugyanott _ ____  5992-L
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 155 számú házEiaao H3KOCZ1 rvicuv utca ■—
üzlethelyiségekkel; értekezni lehet Rákóczi Fe­
renc ucca 30 szám alatt.___________ 2320-1

számu ház eladóAlkotmány ucca 11 számu ház eladó, érte­
kezni hetipiacos napokon a fenti szám alatt.

2318-1
Eladó Horváth-tdep 5 számu ház olcsón, 
esetleg kiadó, azonnal elfoglalható. Értekez­
ni Berekhát 8. _________ 2334-1
Sáfrány Mihály ucca 38 számú háznak egy- 
nyolcad része eladó. Értekezni Máté István- 
nénál, Nyíri-köz 3. 2339-30
Sztirszabó Imre ucca 15 számú ház, amely 
Rákóczi Ferenc uccára is átnyilik, egészben
íromí v/>c-7V»r>n olnrló 207'
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6órka Sgnla verseiből
A pletyka

Szürkül a hajnal. Kunyhóm ereszén 
Magában csiripel egy veréb, szegény... 
De mire feljön a nap az égre,
Egész verébseregtöl hangos 
A ház környéke.

A lesttlldttek
Meg ne Ítéld a szegény rqngyost, 
Mert az országúba tévedt:
A salak is ott van.
Pedig azelőtt, ki tudja, hogy hány 
Didergő embert melegitett!

Pipázó nők
Uj divatról hoznak hirt. Napilapok, to- 

lyóiratok, filmujságok számolnak be a divat 
legújabb hóbortjáról, a pipázó nőkről.

Az emberekben, akik nem fatalisták és 
akikben megvan az az idealizmus, melij 
olyannak szeretné látni a világot, olyan ideá­
lis jónak, szépnek, nagyszerűnek, amilyenné 
az igazság, a szeretet, a tudomány, a művé­
szet: általában az emberi kultúra áldást és 
szépséget fakasztón beragyoghatja a termé­
szetet, ezekben az optimista emberekben kü­
lönös gondolatokat és érzéseket válthat ki 
e hír. i

De furcsa is a világ!
Eddig valahogyan úgy képzeltük a dol­

got, hogy a női nemben éppen azok az érté­
kek emelik a nő szépségét, női mivoltát, meg­
jelenését, báját, a férfiakra való hatását, ha 
úgy tetszik szekszepiíjét (most ez is divatos 
szó), amelyek éppen a nő egyéniségében rej­
lenek. A divatokat is igyekeztek (ez legalább 
is észszerű lett volna) ily irányban kialakítani. 
Azok a tulajdonságok, megnyilvánulások, me­
lyek csakis a nőben vannak meg és amelyek 
éppen a férfi és a nő köztti különbséget jel­
lemzik, olyan értékek, amelyeknek kidombo- - 
ritása a női divatban mindig szimpátiát fog 
kelteni.

Hiszen azt a férfit tartjuk férfias és ideá­
lisan férfias egyénnek, akiben meg vannak a 
különleges férfi tulajdonságok. A nőt, az ideá­
lis nőt minden tekintetben nőies értékekkel fel­
ruházottan szeretjük élképzefni. Nem hisszük, 
hogy ehhez az ideális elképzeléshez — pipa 
is kellene. Vagy talán akadna ólyan ábrán­
dos ifjú, ki szerelmesét csak pipával a szájá­
ban tudja elképzelni? Nem hiszem, hogy az 
ifjú, aki férfiasságába lépve egy női ideált 
alkot magának és azt keresi az életben élet- 
társnak, úgy képzelné el, hogy ez az élettárs 
(kinek-kinek ízlése szerint rövidebb, hosz- 
szabb, vagy esetleg görbeszárn) pipával a 
szájában járkál a strandon, a korzón, esetleg 
a konyhában.

Nem hiszem, hogy a nők képzelik azt, 
hogy csibukkal a szájukban sokkal vonzób­
bak, szebbek, bajosabbak, húditóbak lesz­
nek, hiszen a nők nagyon jöl megérzik, ösz- 
tönszerüleg is, mi az, amivel1 a férfiakra kel­
lemesen lehet hatni. No hát pipával semmi- 
esetre sem!

Azzal még csak gyanúsítani sem merem 
őket, hogy a pipa a pipázásért, a nikotinért, 
a dohányfüstért kelt nekik.

Talán mégis csak szebb, ebájolóbb ké­
pet ad egy nő virággal a keblén, virágszál- 
lai a kezében, vagy — ha már muszáj — 
a szájában, kacérkodva.

Ha pedig különböző korok, pf. görög, 
római, vagy reneszánsz nő típusát nézem, 
jóval kellemesebb látvány tesz, mint a mo­
dern pipázó nő.

A modern nő lényege, mefy törekszik 
hozzásimulni a férfihoz s ebbeli igyekezetében 
oda emancipálódik, hogy ügyvé'd, orvos, kép­
viselő lesz belőle, — nagyon is szimpatikus. 
Amikor férfimódra sportol: evez, sizik, stb. s 
sportruliát, nadrágot hord, mint a férfiak, 
nagyon helyes felfogás. Amikor azonban oly 
területeken utánozza a férfit, ahol az ist 
mondjuk, csak rossz szokásoknak hódol, ért­
hetetlen lesz a nő. Elvégre igaz lehet az író 
mondása, hogy a nőt nem megérteni, hanem 
szeretni kell, de nkkor is csők luícjijjuk ki 
a pipát.

A divat, különösen a női divat, mindig 
igyekezett valami dekorativ és néha művészi 
hatással hódítani. Az is főtulajdonsága, hogy 
uj, sőt minél újabb megjelenést produkáljon. 
De amikor a pipázó nők divatját igyekszik 
megalkotni, még csak újat sem hozott, csak

9. •utf; 1ALFÖLDI L/SA-J

Ke.log amerikai államtitkár Franciaországban időzve fe.kereste Briand sírját, ahol- ájtatos 
imába merülve rótta fe a kiváó francia államférfi emléke iránt kijáró kegyeletet.

utánoz egy nagyon kevéssé követésreméltó 
és meglehetősen Ízléstelen mintát: azokat a 
nőket, akik már eddig is pipáztak. Arról pe­
dig beszélni sem fehet, hogy művészi, dí­
szítő célzattal teszi. Hogy miért indul esetleg 
mégis divatnak, én nem tudom, talán a höl­
gyek közül valaki majd megmagyarázza. A 
férfidivatban is van nagyon sok elitélnivaló 
és logikátlan dolog, azonban egyelőre a pi­
pázó nők még a férfiakat is lepipálják.

Roszner Károly 
festőművész.

Daisy
Irta: Sugár Ernő.

A föld egyik leggyönyörűbb részén, 
messze Kaliforniában élt egy leány, úgy hív­
ták, hogy: Daisy. Nem ismerte őt Harryn 
kívül senki. Harry pedig mixer volt a Niger- 
Bárban. A bárban jazz zene szólt. A sejtel­
mesen forró éjbe zokogta bele a Saxophon: I de Dai 
Move yon... always... always.,.. Én örökké —
szeretlek... örökké... így kezdődött a mese 

*

vannak égetve leikébe, mint gályarabba a bürt 
pecsétjei. Szeretni kelt Harry és kacagni... 
kacagni...

Csókokkal borította be a férfi komoly, 
szép fejét, aztán folytatta:

— ...és Ígérje meg. ígérje meg nekem, 
hogyha egyszer eltűnik Daisy, hogyha egyszer 
fog sírni. Kacagni fog, kacagni nagyon...

A fiú ijedten feltekintett.
— Na semmi, semmi kis bolondom. Ez 

csak szeszély csupán. Ugy-e, megígéri?
Szája forrón tapadt a férfi szájára. Az 

csak halkan suttogta: __
meg...— Igen... megígérem.

Ragyogó napsütéses délutánon együtt sé­
táltak a csodálatosan szép tengerparton.

— Ki maga? — kérdezte a fiú. — Me­
séljen magáról. Az életéről, a vágyairól'...

A meleg levegőbe beleveszkettek a sza­
vak, a forró, kavicsos homok meg-meg- 
zörrent lábaik alatt.

— Nem mondhatok egyebet — felelte a 
lány, — mint, amit már mondtam. Daisy a 
nevem. Az életem üres, vágyaim nincsenek. 
De... de... — és megragadta a fin kezét — 
maga ne gondoljon ezekker Maga csak a 
mának éljen, örüljön a napsugárnak, a leve­
gőnek, a tengernek, és... és...

— ...és, hogy maga itt van mellettem. 
Ugy-e, ezt akarta mondani?

A lány felkapta a fejét, a fiú szemébe né­
zett és úgy felelte:

— Igen ezt, Harry.
— Drága, — mondotta az és a karjaiba 

jcapta a lányt és összeforrt ajkuk egy forró, 
szerelmes csókban. Karöltve mentek aztán az . 
Állóén végig, megfeledkezve mindenről... bol­
dogan.

*

Máskor a Waslilngton-parkba vezetett 
az utjuk. Leültek egy hatafinas pálmafa hüs 
árnyékába, sokáig nem szóltak, csak egymást 
nézték, hangtalanul. Később kezdte a fiú:

— Én úgy félek Daisy. Valami rossz sej­
telem azt súgja nekem, hogy maga csak egy 
álom. Egyszer maga után fogok kapni. De 
maga már nem lesz többé. Eltűnik, mint a 
mesebeli hercegnő. Csak a parfőmjét fogom 
érezni és a csókjait, amelyek bele fognak 
fulladni az emlékek ködébe.

A lány ölébe vonta a fin borzas fejét. 
Simogatta az aranyszőke fürtöket.

— Ne féljen Harry. Félni nem szabad. 
Most ünnepnapok vannak, a mii szerelmünk 
ünnepnapjai. Nem szabad a holnappal gon­
dolni, mert akkor megöljük a mát. A parfőmil- 
iatot sohasem fogja feledni, meri azt lé- 
legzi már minden pórusa, a csóköK pc31g be

— Harry a telefonhoz — kiabálta a 
vörös Luize és szemérmetlenül kacsintott a 
fiú felé. Az leemelte a kagylót és fáradtan 
kérdezte:

— Ki az?
— Daisy — felelték.
— Drága... — akarta mondani Hairy, 

de Daisy erélyesen belekiáltott a kagylóba:
Halló boy, maga ne bizalmaskodjon 

odaát. — Csak tudtára akartam adni, hogy 
holnap délelőtt tiz órakor Daisy Buck a petró­
leumkirály leánya Tom Algeronnal, a Nicara­
gua! nagykövettel tartja esküvőjét a Grand- 
kápolnában. Daisy Buck pedig tisztelettel kéri 
Önt Ígérete betartására, mert aki Ígéretét 
megszegi, az nem gentleman. Jó éjszakát!

Harry megszédült egy pillanatra, úgy, 
hogy a sánta Bilinek keltett őt elkapnia. Aztán 
kedves, puha, meleg otthonban a nagy álló- 
lámpa sugara ráesik a sötét, fényes, antik bú­
torokra, a sokszínű puha szőnyegekre, a fa­
kacagni kezdett. Velőt rázó, állati kacagással.

Odalent a bárban senki sem tudott er­
ről. A saxopbon is gyönyörűen játszotta:

Move you... always... always...
Harry pedig tovább kacagott, mert egy

gentlemannak sírni nem szabad.
*

Odafent a kis padlásszobában zokogott 
egy férfi csendesen. A Browning-streeten még 
végigsuliant egy-két autó, valahonnan mesz- 
sziről még egy gramofon hangjai recseg­
ték az: — Move you... fáradt dallamát. Utá­
na zokogta a meggyötört kis mixer: Always... 
always...

Auto 
Traktor 

Motorkerékpár 
Gazdasági és Ipari 

stb. gépek javítását, 
karbantartását,

motorszerelést és minden 
gépmunkát felelősség mel­

lett végez a

MOTOR
szanatórium
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Megbocsátás A tatár
Irta: Kováts Erzsébet.

Balázsné belépett a temető kapuján. 
Lassú, de biztos léptékké* haladt tova a lomb­
talan fasorban, kezében egy fehér chrisanthe- 
mum-csokrot szorongatva. Lábai alatt busán 
zörrentek az elsárguTt, lehullt falevelek. A kő­
bőr szél az erdők rothadó avarjának keser­
nyés illatát dobálta szét a levegőben. A sa­
padt napsugár nem tudott előretörni, a sötét 
fellegeken, féltékenyen takarták el.

ősz van. Az elmúlás érzése töltötte el 
az asszony lelkét. Három éve, mióta özvegyen 
maradt, gyakori látogatója tett a csöndes, szo­
morú sirkertnek. . .

Amint tovább lépdélt, a sajat sorsán is 
gondolkozott, milyen nehéz a szegény öz­
vegy asszony élete. Egyedül küzdeni, vergődni 
a részvétlen, önző emberforgatagban. Halkan 
sóhajtott, amint a jól ismert temetőrészhez 
ért. Mennyi változás! Lám, itt is egy uj sir, 
ott is egy uj! Két hete nem volt kint, betegen 
feküdt és most az ellső útja ide vezetett.

Az egyik uj sirhantnál megállóit. Milyen 
elhagyatott lehetett szegény, — gondolta — 
hogy nem volt, aki egy szál vir ágot tűzzön a 
feketére festett fakereszt mellé. A keresztre 
mázolt nevet betűzte: Ónody István, élt 55 
évet! Istenem! — suttogta ha.vány ajkával- 
Balázsné, — hát ő is ide költözött már!

A sápadt arc megszinesedik, amint rá­
mered a friss hantokra, — mintha a teher 
betűk életre kehiének és suttognának halkan, 
csöndesen egy szomorú mesét a multrór.

Ónody István valamikor gazdag ember 
volt, nagy hóditó, gavallér, jó táncos és hires 
kártyás. Balázsnét még akkoriban a városka 
legcsinosabb leányának tartották. István abban 
az időben udvarolt neki, — mikor már min­
denki az eljegyzésüket várta, a férfi elutazott 
a városból. A jó* értesült pletykaterjesztők 
megszöktetett mágnásasszonyról, meg színész­
nőről suttogtak, az igazságot senki sem tudta.

Az asszony lelke a múlton mereng. Mi­
lyen régen is volt mindez. Az évek repültek, 
fájó emlékeit szive mélyére zárta és amikor a 
csalódás okozta mély seb behegedt szivében, 
kezét nyújtotta a hűséges, csöndes Baiázs 
tanárnak.

Odaadó, megértő jő asszonya volt. A 
qondok amiket az élet bőkezűen mért ra, el­
homályosították a hűtlen férfi emlékét, csak 
olyankor keltek életre az eltemetett emlékek, 
ha hirt hallott róla.

Azt beszélték, tékozolta, szórta a vagyo­
nát, a roncsokat a bor meg a kártya vitte év. 
Elszegényedetten kerül vissza a kis városba, 
ahonnan elindult valamikor. Az atyafiság re­
vén szerény kis álláshoz jutott a megyénél^ 
Hallgatag ember lett belőle, aki ettől kezdve 
egyedül rótta az étet útját s aki mellől el­
tűntek a kacagó asszonyok és a víg cimborák. 
Megtépázta az élet forgószele és a sok vihar 
után a hazai főid adott pihenőt a megtért
vándornak. -. ,

Az asszony megrázkódott, koriunezeit, 
nár lépésnyire volt az ura nyughelye, szépen 
gondozva, az árvácskák elborították az egész 
sirt, sötét szirmaikkal mintha intenének, hív­
nák. Balázsné odament, megsimogatta az 
aranybetüs márványoszlopot. A virágcsokrot 
ketté osztotta, a felet elhelyezte a márvány 
emlék mellett, a többivel odalépett az uj fa­
kereszthez s megbocsátó szívvel rászórta a 
szomorú, kopár fekete rögökre, majd vissza­
tért és lehajtott fejjel imádkozni kezdett. Ajka 
mintha bocsánatért suttogna; könnyes szeme 
előtt az urát látja, a csöndes, munkás, jóságos 
férfit, amint megértőén bólint felé. Az asz- 
szony felnéz az égre. A borús szürke felhő­
kön keresztül tört a napsugár és aranylő fé­
nyévei bevonta sötétruhás alakját, a már­
ványoszlopot és a kis fakeresztet is...

Irta: Pusztai István.

Villanyszerelések,
rádié ts akkumulátor javitésok

legolcsóbban és legpontosabban

Held 3ózsef
villanyszerelőnél
I. kér. Sajó-köz 2. (Kispiac(ér) 

Rendeléseket felvesz:
Füsti műszaki üzlete is Vásártér.

Az őr dombról vágtatva jött a lovas őr 
egész a faluig, hogy meneküljön mindenki, 
mert jönnek a talárok.

Lett nagy fő-fordulás a nem sok házból 
aló kis faluban. Az asszonytk jajgatva sza­
ladgáltak, az emberek sietve kapkodták ősz- 
sze azt, ami könnyen elvihető volt és hordták 
le a víz partra a csónakokba. Akik odahaza 
voltak és csónakba jutottak, azon megme­
nekültek, mert a Tiszának több mellékfolyása 
és apró erei voltak, melyek számtalan kisebb- 
n agy óbb füzes-nádas szigeteket alkottak. Igazi 
búvóhelyek voltak ezek, mert járatlan ember 
nem egykönnyen ta.állt rájuk. Nagy volt a te­
lelem, mert hire járta, hogy az országban 
milyen pusztítást tesznek a tatárok, hogy sok 
helyütt kirabolták és fölgyujtottak egész fal­
vakat. Tudták, hogy akit itt találnak, ha férfi, 
irgalmatlanul legyilkolják, a nőt pedig meg- 
becste.enitve magukkal hurcolják, igyekeze t 
hát mindenki az életét megmenteni. Ki is ta­
karodott mindenki a fámból, csak egy apátlan- 
anyátlan eladó lány nem ért oda, mikorra a 
csónakok elindultak, az Árva Etel.

Künn volt a legelőn bárányokat legeltetni, 
mikor hallotta a kiabálást. Jött is ö azonnal, 
de a bárányok nem siettek, otthagyni meg 
nem akarta őket. Kiabálva szaladgált a házak 
között, de nem talált egy teremtett .elkelt 
se. Elment mindenki. Szomorúan lement a víz 
partra és imádkozva sirdogáCt. Már úgy ha­
tározott, hogy beleöli magát a vízbe, mert 
inkább meghal, mintsem hogy tatár kezre
jusson. , , . ,

Még egy Miatyánkot e.mond, azután be-
leuqrik itt, ahol legmélyebb. De még a kö­
zepére se ért az imádságnak, mikor dobogást 
hali a háta mögött. Ijedten hátranéz, hat a 
Kókai Abris legényfia, az Anti jön szaladva.
Ö meg a homokon volt kapálni. De ő nem a 
kiabálást hallotta, hanem már a tatárokat 
látta, amint egész csapat jött lóháton a falu 
felé. Mikor meglátta a lányt, hogy ott kucorog 
a viz parton, odament hozzá.

— Téged is itt hagytak, Etel?
Etel annyira zokogott, hogy alig tudott

beszélni. ... ,
— No, ne busulj, ne félj, en nem hagy--

lak itt Gyere csak velem, emelte föl Anti 
karjánál fogva Etelt. Tudok én nem messzire 
ide egy kis szigetet, ahol nem nagyon mely 
a viz, oda oe tudsz te is jönni. De sies­
sünk, nehogy meglássanak bennünket a ta­
tárok. \

Nekiindultak mind a ketten szaladni a víz 
mellett. Ahogy oda értek, ahol legsekélyebb 
a viz Anti gyorsan vetköződni kezdett, Etelt 
is biztatta, tiogy te is levetkőzhetsz, mert 
bizony deréknél is följebb ér ám majd néhol- 
De Etel az ingét nem vetette le, csak a felső­
ruháját. Anti összekötötte az övével együtt és 
a fejére vette. Ételnek meg odaadta a kapát, 
hogy a nyelével támaszkodjon.

— Jó Istenünk, segíts meg bennünket! 
fohászkodtak az ég felé és belegázoltak a
vízbe. , ,,.t

Sürü nádason mentek keresztül, a víz 
szép tiszta, de a feneke sáros és szúrós volt 
a letört összekorhadt nádtól. Etel panasz­
kodott is, hogy a lábát nagyon szuvkálja 
mái- a nádtoku. De Anti biztatta, hogy oda 
se nézzen, majd meggyógyul az. Nem mond­
ta meg neki, hogy nem a nád szurka.ja azt, 
hanem a piócák ragadtak rá.

Ahogy zörögtek a nád között, vízi ma­
darak ezrei rebbentek föl előlük csörögve, sá- 
pogva. A vízben csúnya fekete vizikigyók sik­
lottak előttük, de ők csak mentek tovább. A 
viz már derekig ért, mikor Anti hátra nézett. 
Szegény Etel egyik kezében az ingét fogta, 
a másikkal meg a kapanyelet, úgy botorkált
utána. ..

— No, itt lesz legmélyebb, azután kitele
haladunk, Étel. Félsz-e?

— Most már nem félek.
Jó időbe telt, mire a szigetre értek. 

Ahogy kiléptek a vízből, fosszál lett Étéi, 
mikor meglátta a piócákat, hogy a lábara 
vannak ragadva. Erővel le akarta őket szedni, 
de Anti nem hagyta.

— Nézd az enyémen is vannak, majd le­
esnek maguktól, ha jóllaktak.

Felöltöztek. Anti kunyhóról gondosko­
dott, ahol megtudnak majd húzódni éjszakára. 
Ei is ment füzfagalhjakat keresni, Etel meg 
bicskával vágta a nádat kunyhó tetőnek. Egé­
szen este lett, mire elkészültek vele. Nagy 
csomó száraz füvet hordtak, amibe belebujtak
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hajója. A hatalmas léghajó javítás alatt alti, 

mert egy próbautján megsérül.
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éjszakára, mert takarójuk nem volt 
Másnap élelem után nézett Anti, mert ami 
kis kenyerük volt, meg ettek még az este. 
Halat tudtak volna fogni, de nem mertek 
tüzet gyújtani, mert nem messze yo-tak a 
parthoz, a füst pedig odavezette vom a a ta­
tárokat. Hanem bement Anti a vízbe madár­
tojást szedni.

Temérdek vizimadár fészked es ko tolt 
a nád között. Sok tojás volt, csak keresni
kellett. , ti . .

Etel nem tudott csinálni semmit. Unalmá­
ban egyet gondolt, hogy ö fölmászik annak 
a ferdén álló kiszáradt csonka fűzfának a te­
tejébe, megnézi, merre jár Anti a nádasban,. 
Meg hát ha belát a faluba, megnézi, ott van­
nak-e még a tatárok. Először Antit kereste. 
Meg is látta, hogy ahol mozgatja a nádat ni. 
Megfordult a falu felé, de majd leesett ijedté­
ben, mert szembe vele a viz parton egy tatár 
itatta a lovát, aki hamarabb meglátta Etelt, 
mert nagyot kurjantva fölugrott a fővárai. 
Már úsztatott is át a szigetre. Etel gyorsan 
lemászott a fűzfáról, szaladva kiabál Antihak, 
de az a nád zörgéstől csak későn hallotta meg 
a segély kiáltást. Mikorra kiért a vízből, a ta­
tár Ételt már a földön gyömrözte. Már-már 
győzedelmeskedett rajta, mikorra odaért Anti
a kapával. . '

— No most megdögesz, beste kutyatejü 
tatárja! Azzal hátulról odavágott úgy a ka­
pával, hogy szétloccsant a tatárnak az a csú­
nya fekete feje.

Etel fölkelt, rendbeszedte a ruháját. Anti 
meg a kapa nyelére támaszkodva azon gon­
dolkozott, hogy mit csináljon vele, ha mar- 
agyon ütötte. Úgy látta legjobbnak, ha rákötik 
a ló hátára jó erősen, majd visszaviszi a lova 
oda, ahonnan hozta. Odavezették a lovat, Etel 
megfogta a kantárját, Anti meg föltette a 
tatárt a nyeregbe, még a lábát is össze­
kötötte a ló hasa alatt, hogy le ne essen. 
Belevezették a lovat a viz szélibe, a kapa- 
nyéllei Anti nagyot vágott a ló farára.

— No tatár eredj, neked se köli többet 
magyar lány!

A ló ijedve átúszott, ők meg jót ne­
vetve, leheveredtek a fűbe mind a ketten. Elei 
átölelte az Arrti nyakát és összecsókoltáki 
egymást. Ott lettek először egymáséi a viz 
patton: mindörökre.
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Megtérül minden költsége
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és ezen szelvényt kitöltve magával viszi, mert ugyanakkor
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készpénben visszaadják a vásárlás értékének 1U százalékát *
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Levelezőlapon kérje a díjmentes TAVASZI NAGY ÁRJEGYZÉKET.
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Ezen szelvény tulajdonosának 

neve 

lakhelye 

bármely összegű vásárlásnál

10 °L térit pissza
készpénzben

a Magyar Divatcsarnok ez évi

TBMszi gasman
kizárólag május 2—21-ig.

Csík május 21-ig és kizárólag 
ezen sielvény ellenében kérheti 
a 10 szá’alékos vissza térítést.

Név és lakhely pontosan 
kitöltet dó.

Könyvismertetés
Nagyhegyek felé.

Magyar vidéki írók a Biológiája.
Talán azért jöttem búnak 
száraz magyar rögre, 
hogy sírva boruljak 
vissza le a rögre?
Hogy látásom látván megvakuljak? 
Hogy anyám keblére visszahuljak? 
Hogy sírva, csókolva, 
éhezőn boruljak le a termőföldre 
örökkön, 
örökre...

Csermely István, a magyar- irodalom is­
mert alakja s a földből kirobbanó költői te­
hetsegek egyik legmarkánsabb képviselője írja 
ezeket az önvallomásnak is beillő szép sorokat 
abban a gyűjteményben, amelyet a magyar vi­
dék kiválóbb íróinak, költőinek munkáiból) 
állított össze. »Nagyhegyek felé« a cinre en­
nek az érdekes athológiának, amelyben egy 
marék drága, magyar földet tár az olvasó elé 
a kaposvári költő. Egy marék szent, fekete 
földet, amelynek illatában, mélységes lehelte­
iében Diósgyőrtől Kaposvárig, Pozsony tón 
Kunszentmártonig ott lélegzik az egész ma­
gyar élet fájdalma.

A szépen, ízléssel összeállított kötetnek, 
amely javarészt versekből áll, legdíszesebb 
része természetesen Csermely István írása. 
Nagy, mélységes magyarság, irdatlan, vad erő 
dübörög sorai között. Örök témája a magyar 
sors, a magyar átok, amely azonban leg­
többször a saját életének tragikumán át csil­
lan meg.

Nem látom a szépet, a jókat,
Nem vagyok se élő, se hatott,
Irigylem a derütrajongókat;
A szomorulátások művésze vagyok. 
Szemlélője üres napoknak,
Világtalanok kézen vezetője,
Unokája bus pogány papoknak;
S prédikálok a magyaroknak!
A tisztaságnak, a szépségnek imádságos 

vágya remeg az égő sorokban:
Nem lennének orgiás éjek, 
Magdolnásvágyn reggelek,
S karikásak e táguló szemek,
Amikor reggel fölkelek!...
Ölelnének tiszta, patyolat karok;
Karcsú, csacska, édes tiszta lány,
Nem lenne pezsgős, nem lenne duhaj,
Nem lenne orgiás éjszakám!
Mindazt a nagy tisztaságot, mindazt a 

sok kristályos szépséget, amely után olyan 
olthatatian, mélységes vágyat érez Csermely, 
megtaláljuk a gyűjtemény egyetlen novellis­
tájának Írásában. Krompachi-Hol'to Lenkét 
nem keli külön bemutatnunk a szentesi kö­
zönségnek. Az Alföldi Újság hasábjain sze­
rettük meg ezt a rendkívül tehetséges, íi- 
nomtollú, halkszavu, melegszívű költőt, aki 
a magyar noveliairás egyik leghivatottabb mű­
velője. Szereti a halk, csöndes témákat, ki­
tűnő, fiatal szeme olyanokat is meglát, amely 
mellett más észrevétlenül elhaladna. Valami 
édes, könnyes megbocsájtás, valami nagy, 
szomorú emberiesség orgonái a szavai mö­
gött. Az »Amáti húrjain...« cimü novelláját, 
amely csillogó, cizellált stílusával a legszebb 
darabja a vidéki irók gyűjteményének, ma 
közli az Alföldi Újság. V. J.

Az alumínium-edények 
tisztításáról

A főzőedények között az utóbbi években 
egyre nagyobb használatnak örvend az alu­
mínium edény. Nagy előnyük, hogy nem rozs­
dásodnak és nem ütődnek le, könnyűek1. 
Azonkívül bátran főzhetnek bennük, mérge­
zést, gyomorrontást nem okoznak, sem az 
ételeknek nem kölcsönöznek mellékizt.

Igen ügyelni kell azonban az aliummium- 
edények tisztítására! Talán ez a legkényesebb 
és legérzékenyebb pont az edények életében. 
De csak a gondatlan, elővigyázat nélküli tisztí­
tás. Szakszerű kezelés, gondozás és tisztítás 
mellett az aluminium-edény szinte örökéletü, 
már t. i. az elkopás és elhasználódás hatá­
ráig.

Legfontosabb szabály, hogy az alumí­
nium-edényt lúggal, szódával egyáltalában 
nem szabad érintkezésbe hozni. A lúgok 
ugyanis — már a leghigabb oldatban is — 
az alumíniumot feloldják. Ezek használata 
mellett tehát az aluminium-edény a legrö­
videbb idő alatt tönkre megy, kilyukad. Nem 
szabad tehát az aluminium-edényt sem iug- 
kőoldattal (lugkő, marónátron, jégszóda), de 
még szódaoldattai sem tisztítani. Ép igy el- 
kerü.endő a fahamuvai való súrolás, vagy a 
fahamus vízben való mosás is. Sok hefyen 
a zsíros edényeket szódás vízben mossák. E 
szokást az alumínium-edényeknél feltétlenül 
el kell hagyni.

De hát mivel tisztítsuk az aluminium- 
edényt? Forró vízzel mossuk, finom köpor- 
rat, vagy homokkal súroljuk, vagy a keres­
kedésekben kapható a! u minin mtisztító sze­
rekkel kezeljük.

Miután az aluminium-edényekre egyál­
talában nem közömbös, hogy milyen anyag­
gal történik a tisztítás, igen fontos belevinni a 
köztudatba, hogy az alumíniumnak a ing, 
szóda és fahamu ellenségei. Ha tehát ezek 
veszedelmesek és ártalmasak, úgy szigorú kö­
vetkezetességgel tartsuk ezeket távot tőle.

Gondos és szakszerű kezelés és tisztítás 
mellett az áíuminium-cdények szép fényük­
kel, külsejükkel" és jó használhatóságukkal a 
konyha díszei, a sütés és főzés takarékos esz­
közei lesznek.

Szangi István kir. fővegyész.

Item érdemes
messze kifáradni néhány darab
téyidárf, cserépéi!, 
fűzűdért, szénért,

mert
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban

Mosott rongyot
kisebb-nagyobb mennyiségben 
vásárol lapunk kiadóhivatala.

a sana veszedelem
flz Alföldi Újság eredeti regénye

Irta: Rex. 5.
t Este fél 10 óra felé ott leszek Tilroival 

és leányával. Te engem nem ismersz. Köte­
lességeddé teszem annak az elintézését, hogy 
a hadügyminiszter másnap estig ne térjen ma­
magához álmából.
Azonkívül ide is küldesz töltött pipákat a la­
kásomra. Na-Pa-Mi megértőén mosolygott,

~ Ti többiek pedig elhozzátok a fény­
képező gépeket és várakoztok a szomszéd 
szobában. Ha a tervek megérkeznek, azon­
nal hozzá kezdtek a lefényképezéséhez. —■ 
Mindenki gummikeztyüt húz fel, hogy az 
ujj.enyomatokat ne lehessen észrevenni. Most 
pedig menjetek, hogy mindennel idejében el­
készüljetek. 1

— Mindnyájan elmentek, csak az újon­
nan érkezett maradt vissza.

Mi hirt hozol Fu-Ped? — kérdezte! 
gyorsan Yakomo.

— Fontos értesüléseim vannak, melyek 
a nagy ügy szolgálatára lehetnek.

— Beszélj! 1 ,
Amerikának sok kellemetlenségei van­

nak a négerekkel. Minden erejét összponto­
sítja, hogy egy készülő zendülést elfojtson. 
A legnagyobb tengeri hatalomnak, Angliának 
pedig haderejének jelentékeny részét kellett 
az indiai partokra vezényelni, mert a hinduk 
mozgalma oly arányokban fejlődik, hogy ag 
az angol fenhatóság uralmát rövidesen meg­
dönti és a teljes függetlenséget vívja ki ma­
gának. Most itt a legkinálkozóbb alkalom 
Európát úgy a szárazföldről, mint a tenger* 
rőt megtámadni. Segítséget sehonnan sem 
remélhetnek.

— Minden a mai estétől függ, — vá­
laszolt Yakomo egy kis idő múlva.

Fu-Pei meghajtotta magát és elment.
♦

Az ópium tanya a külváros egyik elha­
gyatott uccájában egy egyemeletes ütött-ko- 
pott ház első emeletén volt.

Yakomo különleges kopogást hallatott ag 
ajtón, mire az nesztelenül kinyílt s utánuk 
ép úgy be is csukódott. Egy rendes polgári 
berendezésű szobában találták magukat. Lya 
csalódottan nézett körűi. Már éppen szólni 
akart, mikor az egyik tapéta-ajtó — mély 
szinte láthatatlanul volt a falba helyezve, 
— kinyílt és Na-Pa-Mi lépett ki díszes se­
lyem köntösben. Mikor Yakomot meglátta, 
mélyen meghajolt és észrevétlenül, megértőén 
pi-lantott rá. Túlzott udvariassággal vezette 
be vendégeit egy külön szobába, mely egé­
szen gyengén volt világítva. Széles, kényel­
mes kerevetek terpeszkedtek, mintha hívnál 
a nyugalmat keresőket, hogy ölükbe jöjjenek.

Tilroi csak most eszmélt rá, hogy őt 
tulajdonképpen hová hozták. Akaraterejének 
még egy kis feitobanásával ellenállást fejtett 
ki, de Lya és Yakomo biztosították, hogy csak 
jót akarnak véle s hogy szenvedései teljesed 
el fognak múlni. Tilroi végre is engedett, 
hagyott magával azt tenni, amit akartak. 
Nemsokára méiy ópium atomba merült. 

(Folytatjuk.)
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12. old«*. ALFÖLDI ÚJSÁG

KÜLÖNFÉLÉK.SAKK
Rovatvezető: Gallasz Béla.

44. szánul feladvány.
Világos: Kg8, Vf2, Hh4, gyf3, h7 (5 báb).
Sötét: Khl, Hét, Fe5, gyf4 (4 báb).
Világos indui és 3 lépésben mattot ad. 

Megfejtési határidő egy hét. Megfejtések a 
rovatvezetőhöz (Kossuth u. 26.) adandók be. 
A feladvány megfejtése 2 pontot számit.
A 43. számú feladvány megfejtése: 1. Bflü

Játszma megnyitások (Bélguer).
Az olasz megnyitás bevezető lépései: 1. 

e4—e5, 2. Hf3—Hc6, 3. Fc4—Fc5 után az 
első főváltozatban világos a következő mó­
don folytat: 4. o-o—dó, 5. c3—Hf6, 6. d4 ■ 
ed:, 7. cd:—Fb6, 8. Hc3—Fg4, 9. Fb5 (fe­
nyeget d5) o-o, 10. Fe3—Hc7, 11. Vd2 c6, 
12. Fd3. Világos játéka szabadabb, az f3 hu- 
szár ütése esetén világos a »g« vonalat Is 
elfoglalja. Jobb folytatása van világosnak a 
fenti változatnál, ha 9. Fb5 helyett a követ­
kező módon válaszol: 9. Fe3—Vd7, 10. 
Fb5!—d5, 11. h3—Fh5, 12. g4—o-o-o, 13. 
He5—Ve6, 14. Hc6— be:, 15. Fa6+—Kb8, 
16. ed:—Hd5:, 17. Hd5:—cd:, 18. a4—Fd4:, 
19. Vb3+!—Fb6 és világosnak nyert játéka 
van. Élénk játékot eredményez 8 lépésben h3. 
Például: 8. h3—o-o, 9. Bel—d5, 10. ed: 
_Hd5:, 11. Fg5—Vd6, 12. Fd5:—Vd5:, 13. 
Hc3—Vf5, 14. Be4—h6, 15. d5—hg:, 16. 
de:—be:, 17. Be5—Vh7, 18. Hg5—'Vh4, 19. 
Hge4! Világos játéka előnyös. (Folytatjuk.)

74- száma játszma.
játszották a Sakk Club bajnoki versenyén. 
Kcrógyi Pál (világos) Locskay József (sötét)

1. e4—e6, 2. Hf3—c6, 3. d4—d5, 4. 
Hc3—c5?, 5. ed:—ed:, 6. de:—Fc5:, 7.Vd5: 
—Vb6, 8. Fb5f—Fd7, 9. Fd7:—Hd7:, 10. 
o-o—He7, 11. Vg5—o-o, 12. b3—Hg6, 13. 
Fb2—Fe7, 14. Vg3—Ff6, 15. Hd5—Vc6, 16. 
Hf6+:—Hf6:, 17. c4—Bac8, 18. Hd4—Vb6, 
19. Bfel—a6, 20. Hf5—Vc6, 21. Vg6:—fg:, 
22. He7+—Kf7, 23. Hc6:—Bc6:, 24. Fa3— 
Be8, 25. Be8:—He8:, 26. Bel—Hd6, 27. 
Bdl—Ke6, 28. Kfl—bő, 29. eb:—Hb5:, 30. 
Fb4—Bc2, 31. Bd2—Bclf, 32. Ke2—Ke5, 
33. Kd3—Kd5, 34. Ff8—Bc7, 35. a4—Bc3f, 
36. Kc2 HdUt, 37. BAU-.i—KdU:, 38.Fg7:t 
sötét föladta.

Sakk és vereség.
Az olyan játszma, melyet megnyerhettünk 

volna, de nem nyeltünk meg, sokká* jobban 
lehangolja az embert, mint az olyan játszma, 
amelyet rendes utón-módon vesztünk el. 
Minek witz.

Ezt a megjegyzést számos megfigyelés 
igazolja. Még a legtürelmesebb ember is fel­
izgul, mikor a látszólag oly biztos reménység 
füstbe megy. Szinte azt hiszi ilyenkor, hogy 
csoda esett a világi igazságon, jogos igénye 
volt a sikere, mái'-már kezében is volt az 
eredmény, ellenfelét szellemileg legyőzte. Már 
a munkának csak a mestersége eltanult része 
volt hátra és ekkor a pálma érdemtelenül az 
ellenfélnek jutott. Keserűség fog erőt minden 
bizonnyal azon, akinél az ilyesmi meg esik. 
De mégis az a szerencsésebb, aki ezt az érzést 
elfojtja. Semmi sem történik ok nélkül. Egy 
régi közmondás mondja: resolunt male admi- 
nisztrari; magyarul: a dolgok maguk sem tű­
rik azt, hogy rosszul kezeljék őket. Ennek a 
közmondásnak igaza van. Az a helyes tehát, 
ha az ember a vereségben mindig annak je­
lét látja, hogy valamit rosszul csinált, amit 
jól kellett volna csinálni. Aki igy gondolko­
zik, az végül bizonyosan nyerni fog.

Sakk-hirek.
A Csongrádi Sakk Kör május 8-ára meg­

hívta a Sakk Club 10-es csapatát.
A Sakk Club bajnoki versenyén Kórógyi 

vezet, utána kis különbséggel következnek: 
Locskay, V. Szűcs, Szabó, Szántai] stb.

Az Iparos Kör háziversenye rövidesen 
befejeződik. A hátralévő játszmákat a hét 
folyamán bonyolítják le.
Balta I.: »Modern Sakk« cimü könyvét 2.80 
pengőért rovatvezetőnknél lehet megrendelni.

Stammer magtár BCFCZSltllél

árpa

köles

HOrváthnál Bocskay ucca 18, az udvarban 
kaphatók hangszerek és felszerelések. Kris­
tályos rádió 2 pár hallgatóval és feiszei e-
lésse'l olcsón eladó.  2233-24
Equ jó er 5s-aszta 1 van eladó Stammer Sán­
dor ucca 38-a szám alatt. 2201-24
Bérszántást vállalok traktorral legolcsóbban 
és kedvező fizetéssel Rúzs Molnár Lajos,
Szilfa ucca 9.   2188-24
Pacsirta ucca 12 szám alatt egy kecske van 
eladó. Értekezni lehet szerda, szombat ki­
vétel mindennap.__________2212-24
Finom zsebkések, ollók, borotvák, minden­
féle köszörülést, javítást legolcsóbban elvál­
lal Mihály Károly késes, kiséri patikával
szemben.  2230-24
Szoboszlai Sz. Antal fűszer- és italáru üz­
lete báró Harucker ucca 33.________ 2224-24
Gránicz József cipész cipőfelsőrészkészitéshez
egy jó tanulóleányt felveszek.______2200-24
EgifTiitaí-cipészsegédet felvesz Polgár ci­
pőgyára, Bocskay ucca 1.___________ 2213-24
íróasztalok, cégtáblák eladók Harucker ucca 
5 szám alatt. Érett istállótrágya kihordásra
kapható. ____ ___________ 2204-24
Kukoricavetőgépek 2 és 3 soros amerikai 
négyzetbeültető, szerekerek, tengelyek, jár­
gányok eladó. Cim a kiadóban.__ 2240-Z8
Vadászkutya, német vizsla, teljesen idomított 
olcsón eladó Kiss Bálint ucca 3 szám alatt.

2238-28
Eladó 18ÖCPvályog, egy külsőajtó és egy 
kaminajtó Kisér ucca 15 szám alatt. 2236-24 
Használt, de jó üzleti mákdarálót és kétezer 
használt téglát megvételre keresek Bender 
kereskedő. 2194-28
Eladó egy kutgémnek való száraz akácfa, ér-
tekezni lehet Nyíri Sándorral Nagyhegy 277
szám alatt.   2289-28
Keveset használt ^modern ebédlőbutor igen 
olcsón eladó, cim a kiadóhivatalban.

2287-28
Kiváló szép, teljes jácintokszálasan és tövesen 
kaphatók I. Kisgőrgös ucca 12 szám alatt.

2285-5
Eladó" kétfelé "nyiíó^ tcli ajtó és egy nagy 
kézi kocsi Kalpagos ucca 4. 2280-28
Többszörösen kitüntetett magyar hegyesek 
minden színben olcsón kaphatók Czilüch Pé­
ter Szentes, Stammer Sándor ucca 26.

2272-28
Jövendő ucca 10 Izém alatt naponta friss
tej kapható.   2266-28
Házltrágya kihordható Tóth József ucca 23
számú háztól.  2250-28
Trafikosok figyelmébe! 1 doboz Modiano- 
papir 7.30, 1 doboz Modiano-hüvely 2.90 
Engelm ann ál, Petőfi ucca 2. 2303-28
Trágya, tehén és disznó, külön rakva, érett, 
van eladó Krjstó ucca 12. 2295-28
Férfirutiaszükségletét meglepő olcsó áron sze­
rezheti be Szabó Károly szabómesternél, Sze­
mere Bertalan ucca 12-a aiatt. 2293-28 
Figyelem Mindenféle harisnyafejelést, taípa- 
lást, szemszedést jutányosán készítek: Virág 
Mariska, Béládi-ház, Kispiac-tér. 2310-28 
Gyengefias tehén, arankamentes heremag el­
adó Nagyhegy 16 szám alatt. 2279-24
Ingyen trágya kapható az Élelmiszer rt.-nél 
(Csirketelep). 1206-L
Kert alakításhoz alkalmas szép, nagy buxus 
bokrok vannak eladók I. Batthyány ucca 2 
szám alatt. 2329-1
Eladó nagy jégszekrény, 5 kilós mérlegek, 
piaci husáruló kerekes bódé, pult ringta; ér­
tekezni Nagynyomás 54. 2325-1
Miihelyemet Bercsényi ucca 69 alól Sarkad! 
Nagy Antal ucca 3 alá helyeztem át. Gaál 
Lajos férfiszabó. 2322-1
Háziszappant megvételre keresek, értekezni 
lehet Rákóczi Ferenc ucca 120 szám alatt.

____  ___ 2319-1
Ön is győződjön meg, tartós, szép ruhát ol­
csón készít Fekete Nagy László férfiszabó. 
Temető ucca 7. 2336-1
Deák Ferenc ucca 108 szám alatt egy jóáíla- 
potban levő stráfkocsi és trágya van eladó,

2338-1
Eladó 6 HP gözmagánjáró, 1930-ban volt 
nyomás alatt és egy fiatal könnyű cséplő 48". 
Értekezni Bálint ucca 25. 2346-1
MÁV 6 HP kiváló jókarban levő láncos ma­
gánjáró eladó Jókai ucca 36 szám. 2187-28

Nyolcas magánjáró gőzös eladó, vagy Javí­
tásért cséplésre kiadó, cséfpl,ő is eladó Szur-
szabó ucca 4.   2153-24
GéphimzéstTehéret és tarkát, azsurozást, csi,p- 
keendüzést, kézi varrást legszebben és leg­
olcsóbban készít Bétódi Bözsike Alsóretr-
Ujtelep 142.    2225-28
Órák, ékszerek, látszerek, legolcsóbb beszer­
zési forrása Rúzs Molnár ékszerésznél, Kos- 
suth ucca 36. Javítások pontosan készülnek.

1771-V-l
MolnáTFerenc könyv- és" papirkereskedése, 
Kossuth ucca 14, a Dobray-féle házban van.

8339-L
Minden kerékpár-alkatrész van és nagyon
olcsó WcUisch gépraktárban.________2056-24
EmTkisfias tehén van eladó Bercsényi ucca
55 szám alatt.____________  2075-24
ÍÖÖ kéve szár eladó, szappanfőzést elválla­
lok, Széchenyi ucca 110.___________2072-24
Épület-"és butorasztalos munkát legolcsóbban 
készítek Kiss Imre asztalos, Tóth József ucca
39 szám.  2071-2^
Tapasztani való sárgaföld kapható Nagyhegy 
441 szám alatt; értekezni lehet Jókai ucca
55 alatt._____________ ______ 2067-24
Háromszemélyes sport motorcsónak motorral', 
vacm anélkül 1 és 2 pár evezős palánkos, el­
adó Borza ucca 20._____________ 2169-28
Féder es ésTgáskocsik vannak eladók és javí­
tásokat olcsón készítek Erdőháti kocsigyártó­
mester Bartha János ucca 26. 1933-24
Olcsón árusítjuk”ki sajt készletünket, pasztő- 
rizált tejet zárt üvegekben házhoz szállít a
Tejcsarnok.  1968-24
Eladó egy kis stráfkocsi, megtekinthető Szé­
chenyi ucca 99 szám alatt.__________1967-24
Órák, ékszerek, látszerek legolcsóbban kapha­
tók, javítások jótállás mellett készülnek Pla­
ger órás és ékszerész üzletben.___ 1959-24
Heremaq van eladó Deák Ferenc ucca 33
szám alatt.  1954-24
Kettó darab 2—1 méteres három táblás, rol­
ios ablak eladó, megtekinthető \hétköznap
Székely -telep Budai-vi'llában._______ 1926-214
500 darab alighasznált zsindelyt 'sürgősen, 
megvételre keresek. Cim IV. kér. Huszár ucca
1 szám. '_________1998-24
Tehenet fejőre vállalok jó legelőre. Értekez­
ni lehet Sáfrány Mihály ucca 92.__ 1994-24
Legerősebb szappanfőzőszóda és legjobb tej- 
oltó kapható Singer Árminnál a Felsőpárton.

2278-24
Politúros konzul-tükröt vennék. Ajánlatot ár- 
megjelöléssel a kiadóba kérek »Tükör« jél­
igére. 2281-5
Elsőrendű seprőpáJinka a legolcsóbb napi ár­
ban kapható a Szeszfőzdében. 2274-8 
Kézikocsi, gyermekkocsi eladó és ócska vasat 
veszek; értekezni Kéreg ucca 49 szám alatt.

2273-8
Figyelem! Juhnyiró ollókat, szücsollókat, zseb­
kést, beretvát a legolcsóbban Kiss Eleknél sze­
rezheti be. Soós ucca 7. 2271-8
Sajátkészitü kemény- és puhafabutorok leg­
olcsóbban Nazárov Trafin asztalosnál vásárol­
hatok, Kátai ucca 7. 2119-24
Eladó egy használt ágy, egy sublót és szép 
két nagy egyforma piros leander Mentő ucca 
15 szám alatt. 2354-28
Id. Soós József háza, 4 hordó, 2 kanapé 
és bekötött üvegek eladók Vásárhelyi ucca 
64. 2349-1
Meszeléshez mész, meszelők, festékek, leg­
erősebb szapipanfőzőszóda legolcsóbban be­
szerezhetők Gyovaj József fűszeresnél, Vil­
logó. ___ ' _ 2323-28
Kutgémnek való akácfák eladók Fábiánse- 
bestyén 83 szám alatt, állomás mellett Né­
meth Bálintnál. 2321-24
Elveszett egy fecskendő-láb a királysági utón 
Széchenyi ucca 80 számig. Megtaláló adja a 
fenti szám alá. 2333-24
Tisztán kezelt kitűnő gyógyhatású kersketej 
kapható Wolfordhé, Kasza ucca 4. 2335-24 
Angol íiasdisznó 8 fiával együtt eladó, kitűnő 
párkorpa kapható Jókai ucca 16. 2347-1
Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 
füszerüzletemet Rákóczi Ferenc ucca 65 szám 
alatt május elsején megnyitom. A nagyérdemű 
közönség szives pártfogását kérem, tisztelettel 
Schwarczer Vilmosné. —1
özv. Szimcsák Lajcsiiének 750 kilós mázsi 
ja eladó. Értekezni Zrínyi ucca 4 szám alH*

2352-28

Szentes. 1932. április 24.

A
Ezt az ei 
Úgy mom 
Házasság]
Az időjós 
Előbb dei 
Nap süt 
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